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 اتصال همه مراکز 

اهدای خون استان اصفهان 

به فیبرنوری

 رسانه‌ها باید 

روایتگران اول حوادث 

باشند

 باز هم پای »خیریت«  باز هم پای »خیریت« 
در میان است؟در میان است؟

 به بهانه ابراز تمایل سرمربی سرشناس 
بشیکتاش برای جذب طارمی

رنا
 ای

س:
عک

آگهی مزایده عمومی اجاره شماره 5495 مورخ 1404/03/25
)نوبت اول(

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر  م الف:  ۱۹۵۰۳۱۱

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد نسبت به اجاره و بهره برداری از 2 واحد تجاری و 1 واحد خدماتی واقع در خیابان فردوسی پارکینگ طبقاتی را از طریق مزایده عمومی 
با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و شماره سیستمی 5004094734000004 اقدام نماید.

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/04/03 		 زمان انتشار در سایت: 1404/03/28
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/04/03 			  تاریخ بازدید: 1404/04/03

زمان اعلام به برنده: 1404/04/17 			  زمان بازگشایی: 1404/04/16
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت وجود هزینه 
مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 41934- 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

چاپ دوم 

نماینده مردم شاهین‌شهر، برخوار و میمه در مجلس شورای اسلامی گفت: 
پاسخ ما به تجاوز آمریکا باید پشیمان‌کننده و کوبنده باشد.

 حسینعلی حاجی‌دلیگانی در گفت‌وگو با »تسنیم«، تجاوز اخیر آمریکا به 
سایت‌های هسته‌ای و خاک کشورمان را محکوم کرد و گفت: ما یک کشور 
مستقل هستیم و بر اساس همه قواعد بین‌المللی، هیچ کشوری حق تجاوز 
به کشور مستقل دیگری را ندارد. کاری که آمریکای جنایتکار انجام داد، یک 

عمل تجاوزکارانه و شروع جنگی علیه ماست. 
وی با تأکید بر لزوم پاسخ کوبنده به تجاوز آمریکایی‌‌ها، افزود: پاسخ ما باید 
پشیمان‌کننده و کوبنده باشد؛ به‌گونه‌ای که هیچ‌گاه در مخیله آنها عبور نکند 

که بخواهند به کشور ما نگاه چپ داشته باشند یا تجاوز کنند.
 نماینده مردم شاهین‌شهر، برخوار و میمه در مجلس با بیان اینکه سوابق ما 
پس از انقلاب روشن است، متذکر شد: هر کشوری که قصد تجاوز به ایران 
را داشته باشد، ما به شدت پاسخ داده‌ایم. همانطور که در مقابل بعثی‌های 

عراق ایستادیم و ضربه‌ای زدیم که دیگر تصور تجاوز به کشورمان را نداشته 
باشند.  وی تأکید کرد: اگر به تجاوز آمریکا پاسخ دندان‌شکن و محکمی 
ندهیم، آن‌ها باز هم هر وقت خواستند می‌توانند وارد کشور ما شوند، به نحوی 

که انگار وارد ایالت خودشان شده‌اند. 
حاجی‌دلیگانی درباره واکنش مجلس به این جنایت آشکار آمریکا گفت: 
قطعاً مجلس در قبال این اقدام پاسخ سخت و قاطعی خواهد داد و به عنوان 
نمایندگان مردم، پاسخی خواهند داد که مورد انتظار آنهاست. مردم نسبت 
به آینده و سرنوشت کشور حساس هستند و همانطور که پس از حمله رژیم 
صهیونیستی همه ملت ایران یکپارچه و متحد شدند و اختلافات جزئی را 
کنار گذاشتند و پای اسلام و وطن‌شان ایستادند، امروز نیز دست در دست 
هم برای دفاع از نظام جمهوری اسامی و پشت سر رهبری معظم انقلاب 

ایستاده‌اند و این ما هستیم که باید توجه کنیم که از مردم عقب نمانیم. 
وی در ادامه به تشریح اقدامات مجلس پرداخت و گفت: یکی از اقدامات 
مهم در روزهای آینده، تصمیم درباره خروج از پیمان NPT است. ما همیشه 
به تعهدات خودمان عمل کرده‌ایم و بازرسان آژانس وارد کشور شده‌اند و 
تمام مباحث هسته‌ای ما را آنلاین زیر نظر داشتند و امروز که تأسیسات ما 
 باید حفظ می‌شد، به جای کمک و ممانعت از تعرض، با دشمن همدست

 شدند.  
این نماینده مجلس ادامه داد: رئیس آژانس گزارشی نوشت که دستمایه 
سوءاستفاده رژیم صهیونیستی شد و به ما تعرض کرد، درحالی که است که 
این رژیم منحوس خودش بمب هسته‌ای دارد؛ بنابراین، مجموعه آژانس 
هسته‌ای برای ما مفید نیستند. وی تأکید کرد: بر همین اساس باید هم از 
پیمان NPT خارج شویم، هم بازرسان آژانس را از کشور اخراج و همچنین 

تمامی دوربین‌ها را برچیده و نابود کنیم.

نماینده مردم شاهین‌شهر، برخوار و میمه در مجلس شورای اسلامی: 

پاسخ ما به تجاوز آمریکا باید کوبنده باشد 

 ضرورت توسعه 

شهرک‌های صنعتی اصفهان 

مبتنی بر انرژی پاک

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان: 
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کشف ۵۸ دستگاه جارو برقی هوشمند قاچاق در اردستان
فرمانده انتظامی شهرستان اردستان از کشف ۵۸ دستگاه جارو برقی هوشمند قاچاق در اردستان خبر داد. 
به گزارش »تسنیم«، سرهنگ حجت اله بهامین اظهار کرد: در راستای اجرای طرح پیشگیری از قاچاق کالا 
مراتب از طریق مرکز فرماندهی و کنترل به یگان‌های انتظامی و پلیس های تخصصی شهرستان اردستان 
ابلاغ شد. وی افزود: مأموران کلانتری 11 اردستان و پلیس‌های تخصصی در همین خصوص پس از انجام 
بررسی میدانی موفق به شناسایی محل اختفای کالای قاچاق در شهر اردستان شده و توانستند در بازرسی 
از محل مذکور تعداد 58 دستگاه جارو برقی هوشمند مستعمل قاچاق کشف و ضبط شد. سرهنگ بهامین 
با بیان اینکه کالاهای قاچاق کشف شده در شهرستان اردستان به ارزش 700 میلیون ریال است، خاطرنشان 
کرد: در این پرونده یک نفر متهم نیز دستگیر و به یگان انتظامی منتقل شد و تحقیقات نیز در این راستا 
انجام شد. فرمانده انتظامی شهرستان اردستان با بیان اینکه کالای قاچاق مکشوفه با هماهنگی اداره 
تعزیرات حکومتی شهرستان تحویل گمرک استان و متهم نیز جهت تعیین تکلیف تحویل مرجع قضایی 
شد، گفت: پلیس در راستای اجرای مأموریت های خود از هیچ کوششی دریغ نکرده و با افرادی که اقدام 

به قاچاق کالا می کنند به صورت جدی برخورد می کند.

توقیف بیش از یک تن گوشت قرمز فاسد در کاشان
رئیس شبکه دامپزشکی شهرستان کاشان گفت: بیش از 1000 کیلوگرم گوشت قرمز غیرقابل‌مصرف در 
سردخانه یکی از فروشگاه‌های زنجیره‌ای کاشان، کشف و توقیف شد. سیامک رضوان در گفت‌وگو با 
»فارس« اظهار کرد: این اقدام توسط کارشناسان واحد نظارت بر بهداشت عمومی و مواد غذایی شبکه 
دامپزشکی با حضور در محل ضمن بررسی، محموله مذکور انجام شد. وی ادامه داد: سردخانه فروشگاه 
مذکور تا حصول نتایج آزمایشگاهی پلمب شده و متصدی فروشگاه جهت ادای توضیحات و معرفی به 
مراجع قضایی به شبکه دامپزشکی کاشان فراخوانده شده است. رئیس شبکه دامپزشکی کاشان گفت: 
شهروندان فهیم می‌توانند با مشاهده هرگونه موارد مشکوک و عدم رعایت اصول بهداشتی در مراکز عرضه 

فرآورده‌های خام دامی از طریق تماس با شماره 1512 به این شبکه اعلام کنند.

۶ دستگاه ماینر در کارگاهی در شاهین شهر کشف شد
فرمانده انتظامی شهرستان شاهین شهر گفت: ۶ دستگاه ماینر به ارزش ۱۲ میلیارد ریال از یک واحد 
کارگاهی در شهرستان کشف شد. سرهنگ هادی کیان مهر در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: مأموران 
انتظامی این فرماندهی از نگه داری تعدادی دستگاه استخراج ارز دیجیتال در یک کارگاه صنعتی در حومه 
شهرستان مطلع و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: مأموران پس از حصول 
اطمینان از موضوع و ضمن هماهنگی قضایی به کارگاه صنعتی مورد نظر و شناسایی شده اعزام شدند و 
۶ دستگاه میانر را در محل کشف کردند. فرمانده انتظامی شهرستان شاهین شهر با اشاره به اینکه ارزش 
ماینرهای کشف شده بیش از ۱۲ میلیارد ریال برآورد شده است، خاطرنشان کرد: در این رابطه برای دو فرد 

متخلف پرونده تشکیل شد و تحت رسیدگی قانونی قرار گرفت.

کشف ۱۰ هزار قلم لوازم آرایشی قاچاق در لنجان 
فرمانده انتظامی شهرستان لنجان از کشف ۱۰ هزار قلم انواع لوازم آرایشی و بهداشتی قاچاق به ارزش ۱۵ 
میلیارد ریال در بازرسی مأموران انتظامی از یک انبار خبرداد. سرهنگ اسماعیل پریشانی در گفتگو با »مهر« 
اظهار کرد: در راستای طرح مقابله با قاچاق کالا و ارز و در پی کسب اخباری مبنی بر نگهداری کالای قاچاق در 
یک انبار، مأموران انتظامی بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: در این راستا مأموران 
ضمن هماهنگی با مرجع قضایی به این انبار اعزام و در بازرسی از محل موفق شدند ۱۰ هزار قلم انواع لوازم 
برقی آرایشی و بهداشتی قاچاق که فاقد هرگونه مدارک قانونی و معتبر گمرکی بود را کشف کردند. وی 
ارزش اموال کشف شده قاچاق را برابر نظریه کارشناسان ۱۵ میلیارد ریال اعلام و گفت: در این رابطه یک 

متهم شناسایی، پرونده تشکیل و برای رسیدگی به اداره تعزیرات حکومتی ارجاع داده شد.

منزل به منزل همراه کاروان حسینی برگزار می شود؛

سقاخوانی نوش‌آباد، آیینی به قدمت یک قرن

سقاخوانی نوش‌آباد، شعرخوانی به سبک خاصی است که از قدمت 
طولانی‌تری برخوردار است به طوری که شعرهای آن‌ها تا یک قرن 
پیشینه دارد. به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، شهر تاریخی نوش‌آباد 
که در شمالی‌ترین نقطه استان پهناور اصفهان قرار دارد، با اجتماع در 
حسینیه محل، سنت دیرینه سقاخوانی را در استقبال از قافله حسینی و 

پاسداشت شهدای کربلا  برگزار می‌کنند.
جلال جلیلی، پژوهشگر آیینی در این باره در گفت‌وگو با خبرنگار 
»تسنیم« اظهار کرد: سقاخوان‌ها، سینه‌زنی و زنجیرزنی نمی‌کنند بلکه 
با لحنی حزین در دستگاه‌های شور، آوازهای دشتی و افشاری، ابوعطا، 
همایون و شوشتری مرثیه‌های خود را همخوانی می‌کنند که به این 
نوع مرثیه سرایی، »ذکر سقایی« می‌گویند. وی افزود: جماعت حاضر 
در حسینیه به سه دسته تقسیم می شوند؛ گروه اول که کهنسالان و به 
اصطلاح استادان هستند و دو گروه بعد هم جوانان هستند که به جمع 
آنها حلقه شاگردان می‌گویند و هر ذکر سقاخوانی، چند بند است و هر 
بند از چند بیت تشکیل شده است که در پایانِ هر بند یک مصرع و گاهی 
یک بیت با قافیه ای مجزا ترجیع وار تکرار می‌شود. این پژوهشگر آیینی 
خاطرنشان کرد: این ذکرها در سقاخوانی از جهت ساختار و قالب، شبیه 
به تصنیف‌هایی هستند که با وزن  منحصر به خود در دستگاه شور و با 
رعایت مرکب خوانی خوانده می‌شوند. وی گفت: بنا به سنت مرسوم، 

سقاخوانان نوش‌آباد، در طول 12 شب آخر ماه ذی الحجه، منزل به منزل 
همراه کاروان حسینی می‌شوند و متناسب با هر شب که نام مشخصی 
دارد،  اشعاری را شروع می‌کنند که نخستین منزل، عرفه است. جلیلی 
تصریح کرد: آنها می‌خوانند »از حریم کعبه عزم کربلا دارد حسین/ عزم 
جانبازی به راه کبریا دارد حسین/ تا نیابد از جفا بر بَست یزدانی گزند/ 
انصراف از حج خود، خون خدا دارد حسین«. وی تأکید کرد: آن‌ها 
به‌همین‌ترتیب، هر شب بخشی از قیام امام حسین )ع( را یادآوری 
می‌کنند؛ ویژگی سقاخوانی، این است که روایی بوده و از زبان یکی از 

شخصیت های واقعه کربلا بیان می شود.
این پژوهشگر آیینی افزود: سقاخوان‌های هیئت حسینی، در آخرین 
شب ذی‌الحجه، با حرکت در کوچه و خیابان شهر به طرف هیئت قاسمی 
حرکت کرده و  فرارسیدن محرم را به همگان اعلام می‌کنند و می‌خوانند 
»ز هر سو نوحه و بانگ فغان می‌آید، گویا محرم شده / نوای یاحسین بر 
گوش جان می‌آید، گویا محرم شده«. وی خاطرنشان کرد: سقاخوانان 
هیئت حسینی نوش آباد در روز تاسوعا، به یاد درگذشتگان میان دو 
محرم، به منزل آنها رفته و فاتحه‌خوانی می‌کنند و خانواده درگذشتگان 
نیز پرچمی را به هیئت هدیه می‌دهند و با نان موسوم به »عباسعلی« از 

آنان پذیرایی می‌کنند. 
جلیلی گفت: سقاخوانی نوش‌آباد، در روز عاشورا فقط با حضور سادات 

اجرا می‌شود که شال‌های سبز بر گردن دارند و پیشاپیش هیئت 
سینه‌زنی و بعد از نماد موسوم به کشته، حرکت می‌کنند و نوعی وداع نامه 
حضرت زینب)س( و امام حسین)ع( را روایت می کنند. وی تصریح 
کرد: در این زمینه اینچنین می‌خوانند: »بهر وداع آخرین، زینب‌ای 
خواهر/ یک دم بیا سیرم ببین، زینب‌ای خواهر/ خواهر نخواهم زندگی، 
داغشان، شعله بر جانم/ شد کُشته از تیغ ستم  بعدِ یارانم/ افکنده سوز ِ

نوجوانانم/ لب تشنه اندر دشت کین زینب‌ای خواهر«.
این پژوهشگر آیینی تأکید کرد: آنچه به نام سنت سقایی در شهرهای 
آران و بیدگل، قمصر، کاشان و نیاسر برگزار  می‌شود، آب دادن به عزاداران 
به پاسداشت سقای کربلا حضرت ابوالفضل‌العباس)ع( است اما 
سقاخوانی نوش‌آباد شعرخوانی به سبک خاصی است که از قدمت 
طولانی‌تری برخوردار است به طوری که شعرهای آن‌ها تا یک قرن 
پیشینه دارد. وی با بیان اینکه آیین سنتی مذهبی سقاخوانی نوش آباد 
به شماره 1334 در سال 1395 در فهرست میراث معنوی کشور به ثبت 
رسیده است، افزود: آیین‌های سنتی نوش آباد در پاسداشت حماسه 
حسینی شامل پنجه بندی روز اول محرم، توغ برداری و کُتَل روز عاشورا، 
جریده برداری و خیمه کوبی عصر هشتم محرم، تعزیه و کشته برداری 
روز عاشورا و خیمه برداری عصر یازدهم محرم است که در فهرست میراث 

معنوی کشور به ثبت رسیده است.

خبر روز

افزایش سهمیه آرد برخی نانوایی‌های کاشان
فرماندار شهرستان کاشان با اشاره به افزایش سهمیه آرد برخی نانوایی‌های کاشان به ویژه در روستاها گفت: 
هیچ کمبودی در تأمین و توزیع آرد نداریم. مجتبی راعی در گفت‌وگو با »تسنیم« با اشاره به تدابیر لازم در 
زمینه آرد و نان در شهرستان کاشان اظهار کرد: با توجه به شرایط پیش رو سهمیه اضافه برای برخی نانوایی‌ها 
به ویژه در مناطق روستایی در نظر گرفته شده است. وی با بیان اینکه این سهمیه اضافی آرد در نانوایی‌های 
لواش بوده است، افزود: با توجه به افزایش سهمیه آرد در برخی نانوایی‌ها پیش‌بینی شده است که ساعت 
پخت نان نیز در نانوایی‌هایی که افزایش سهمیه داشته، افزایش پیدا کند. فرماندار کاشان خاطرنشان کرد: 
در صورت نیاز امکان افزایش سهمیه با توجه به نیاز وجود دارد و از این رو این اطمینان خاطر برای شهروندان 
وجود دارد که هیچ کمبودی در این زمینه وجود ندارد. وی با بیان اینکه اقدامات لازم در زمینه تنظیم بازار و 
رفع نیاز به صورت مستمر با بررسی و نظارت‌ها در دستور کار قرار دارد، گفت: شهروندان بدون هیچ نگرانی 

می‌توانند نان مورد نیاز خود را از واحدهای سطح شهرستان کاشان تهیه کنند. 

 آمادگی شهرداری نطنز برای پشتیبانی از مراسم عزاداری 
ماه محرم

شهردار نطنز از اعلام آمادگی شهرداری این شهر برای پشتیبانی از مراسم عزاداری ماه محرم شد. سید 
محمد اطیابی در گفت‌وگو با »فارس« با اشاره به تجربه سال‌های گذشته و در آستانه فرارسیدن ماه 
محرم، اظهار کرد: شهرداری نطنز همچون سنوات گذشته، آمادگی کامل دارد تا با ارائه خدمات گسترده و 
تخصصی، از هیئات مذهبی، حسینیه‌ها، تکایا و مساجد شهرستان در برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم 
عزاداری حمایت کند. وی افزود: مسئولان هیئات مذهبی، حسینیه‌ها و تکایا می‌توانند با ارائه درخواست و 
انجام هماهنگی قبلی با شهرداری، از این خدمات بهره‌مند شوند تا امور مربوط به فضاسازی، نظم‌بخشی و 
خدمت‌رسانی به عزاداران به بهترین شکل انجام شود. اطیابی با قدردانی از مشارکت مردم، جوانان، فعالان 
مذهبی و هیئت‌ها و گروه‌های جهادی، خاطرنشان کرد که شهرداری در کنار سایر دستگاه‌ها آماده است تا 

در راستای برگزاری باشکوه مراسم محرم، نهایت همکاری را داشته باشد.

 آغاز تیغ زنی و آزادسازی حریم محور‌های روستایی 
بویین میاندشت

رئیس اداره راهداری وحمل ونقل جاده‌ای بویین میاندشت گفت: تیغ زنی وآزادسازی حریم محور‌های 
روستای و رفع موانع احتمالی در مسیر جاده‌ها آغاز شده است ودرهمه راه‌های روستای هم اجرا می‌شود. 
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، حمیدرضا رحیمی بااشاره به اینکه این کار به صورت امانی وبا تجهیزاتی 
راهداری اجرامی شود، افزود: علاوه براین راه روستای تنگ بید و ماهورستان‌ها نیز به طور کامل تیغ زنی 

شد تا قسمت‌هایی که دربارندگی‌ها دچار آسیب شده بودند ترمیم شود.

تشدید نظارت‌ها برای مقابله با گران‌فروشی در شهرضا 
فرماندار شهرضا از تشدید طرح ویژه برای مقابله با کم‌فروشی و گران‌فروشی در اصناف خبر داد. به 
گزارش »فارس«، به‌منظور جلوگیری از احتکار، گران‌فروشی، کم‌فروشی، فرماندار شهرضا به‌اتفاق معاون 
برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری و اعضای ستاد تنظیم بازار از برخی فروشگاه‌های سطح شهرضا بازدید 
کردند. فرماندار شهرضا در این بازید گفت: این بازدیدها باهدف جلوگیری از افزایش غیرقانونی قیمت‌ها و 
تخلفات افراد سودجو طراحی شده است و در راستای تأمین آرامش در بازار و حفظ حقوق مصرف‌کنندگان، 
تیم‌های بازرسی به‌صورت مستمر از واحدهای صنفی به‌ویژه مواد خوراکی سرکشی و بازرسی خواهند 
کرد. فریبرز امیری تصریح کرد: به‌عنوان مسئولان اجرایی، موظف به حمایت از حقوق شهروندان و تأمین 
معیشت آنها هستیم و با هر گونه تخلفی به‌شدت برخورد خواهیم کرد. وی از مردم خواست در صورت 
مشاهده تخلفاتی چون احتکار و گران‌فروشی موضوع را به نهادهای مرتبط اطلاع دهند و یا با شماره‌گیری 
124 سازمان حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان و یا 135 تعزیرات حکومتی گزارش‌های خود را اعلام کنند.

با مسئولان

گلایه دادگستری کاشان از 
حجم پرونده‌های قضایی

رئیس دادگستری کاشان با اشاره به حجم 
بالای پرونده‌های قضایی گفت: سالانه حدود 
۱۳۰هزار پرونده قضایی در کاشان بررسی 
می‌شود. به گزارش »تسنیم«، سیدعلی 
مرتضوی در مصلی بقیه‌الاعظم کاشان با 
اشاره به هفته قوه قضاییه گفت: دستگاه 
قضا یکی از مهمترین دستگاه‌هایی است 
که در هر کشور وجود دارد و به لطف خدا 
دستگاه قضا توانسته در انجام وظایف خود 
تا حد قابل توجهی موفق بوده است و تلاش 
داریم حداکثر رضایتمندی مردم را به عنوان 
وظیفه دینی، شرعی و قانونی فراهم کنیم. 
وی با بیان اینکه هدف ما برقراری عدالت در 
جامعه بوده است، گفت: از زمان مسئولیت 
حجت‌الاسام اژه‌ای و با توجه به منویات 
مقام معظم رهبری در حوزه دستگاه قضا 
مقرر شد کم و کاستی‌های دستگاه قضایی 
شناسایی و در رفع آن تلاش شود. رئیس 
دادگستری شهرستان کاشان با بیان اینکه 
در حال حاضر از لحاظ نیروی انسانی با 
دغدغه‌هایی رو به رو هستیم، تصریح کرد: 
با تلاش‌های صورت گرفته و با کار جهادی 
همکاران ما بخشی از این مشکل برطرف 
شده در حالی که انتظار ما از مردم کاشان 
کمک به خادمان خود در دستگاه قضایی 
است. وی با بیان اینکه در شهرستان کاشان 
در مجموع 35 شعبه دادگاه داریم، تأکید 
کرد: میانگین رسیدگی به پرونده در شعب ما 
200 پرونده است و در ماه حدود 7000 پرونده 
مورد بررسی می‌گیرد و در مجموع 130هزار 
پرونده در سال مورد بررسی قرار می‌گیرد در 
حالی که این حجم از پرونده زینبده کاشان 
نیست. رئیس دادگستری شهرستان کاشان 
ضمن دعا برای پیروزی جبهه اسلام افزود: 
بدون جمهوری اسلامی ما هیچ چیز نیستیم 
چراکه تنها حکمت شیعه هستیم که انتظار 
فرج را می‌کشیم در حالی که هشت سال 
روزهای سخت جنگ تحمیلی را پشت سر 
گذاشتیم و این روزهای سخت را نیز پشت 

سر می‌گذاریم و لازمه آن همدلی است.

بنا به سنت مرسوم، سقاخوانان نوش‌آباد، در طول 
12 شب آخر ماه ذی الحجه، منزل به منزل همراه 
کاروان حسینی می‌شوند و متناسب با هر شب که 
نام مشخصی دارد،  اشعاری را شروع می‌کنند که 

نخستین منزل، عرفه است
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عوامل رژیم صهیونیستی آمبولانس در حال حرکت و حامل بیمار در نجف آباد را مورد هدف 

پهپادی خود قرار دادند. 

به گزارش »فارس«، فرماندار نجف آباد اظهار کرد: عصر روز یکشنبه رژیم کودک کش 

صهیونیستی در اقدامی غیرانسانی یک دستگاه آمبولانس حاوی بیمار را در خیابان شریعتی 

در نزدیکی بیمارستان شهید منتظری نجف‌آباد هدف قرارداد. 

حمیدرضا محمدی فشارکی افزود: این آمبولانس که در حال انتقال بیمار به بیمارستان بود بر 

اثر اصابت پهپاد به‌شدت آسیب دید و سرنشینان این آمبولانس شامل راننده و بیمار و همراه 

بیمار به شهادت رسیدند. فرماندار نجف‌آباد گفت: بر اثر اصابت پهپاد آمبولانس از مسیر خود 

منحرف و به خودروی در حال عبور برخورد کرد.

چند روز پیش وزیر بهداشت گفته بود که رژیم صهیونی تاکنون به ۳ بیمارستان و ۶ آمبولانس 

حمله کرده است. این در حالی است که رژیم صهیونیستی مدعی است در تهاجم خود تنها 

اهداف نظامی را هدف می‌گیرد.

فرماندار نجف آباد خبرداد

هدف قرار گرفتن یک دستگاه آمبولانس توسط اسرائیل

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان از ثبت‌نام ۱۷۰ نفر از کادر 

 درمانی داوطلب برای ارائه خدمات در مواقع بحرانی در شرایط کنونی 

خبر داد. 

محمدرضا فاضل در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: باهدف ارتقای آمادگی 

نظام سلامت برای پاسخگویی در شرایط بحرانی، تاکنون ۱۷۰ نفر از پزشکان، 

پرستاران، تکنسین‌ها و سایر اعضای داوطلب تیم‌های درمانی دانشگاه، 

آمادگی خود را برای حضور فوری در مراکز درمانی اعلام کرده‌اند.

 معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان افزود: این عزیزان با روحیه‌ای 

بالا و تعهدی مثال‌زدنی، داوطلبانه در این طرح ثبت‌نام نموده‌اند تا در 

سخت‌ترین شرایط، یاریگر هم‌وطنان و نظام سلامت کشور باشند. 

فاضل تصریح کرد: این نیروهای فداکار، پس از ثبت‌نام، در صورت نیاز مراکز 

درمانی به‌کارگیری خواهند شد تا بتوانند در کمترین زمان ممکن، خدمات 

مؤثر و منسجمی را به آسیب‌دیدگان ارائه دهند.

 معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان همچنین خاطرنشان کرد: این 

اقدام نشان‌دهنده ظرفیت بالای همبستگی و ایثار در جامعه‌ درمانی کشور 

است. آمادگی این داوطلبان، گام مهمی در جهت افزایش تاب‌آوری نظام 

سلامت و تضمین خدمت‌رسانی بی‌وقفه به مردم در هر شرایطی محسوب 

می‌شود.

لازم به ذکر است نیروی‌های داوطلب پزشکی و پرستاری می‌توانند جهت 

ثبت‌نام با شماره‌تلفن 55452601)اداره پرستاری( تماس حاصل نمایند.

اعلام آمادگی ۱۷۰ پزشک و کادر درمان برای خدمات داوطلبانه در کاشان

اداره كل ورزش وجوانان استان اصفهان م الف: ۱۹۵۲۳۵۱

نوبت اول

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایراستانها، درسایت )www.setadiran.ir ( بخش ثبت نام/ پروفایل تامین کننده / مناقصه گزار

مبلغ برآورد پایه )ریال(نام پروژهردیف 
34/462/386/920سالن طبقاتی مجموعه ورزشی آزادی مبارکه1
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آدرس: اصفهان – خیابان آبشار- بعدازپل غدیر- اداره کل و ورزش وجوانان اصفهان – تلفن-03136308213-17 
 اطلاعات سامانه ستادجهت انجام مراحل عضویت درسامانه: 1456 داخلی 

اداره كل ورزش وجوانان استان اصفهان درنظردارد واگذاری پروژه های زیر را در  سال 1404  )به شرح جدول زیر (  ازطريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.  کلیه مراحل برگزاری مناقصه  
از دریافت اسناد مناقصه  تا ارائه پیشنهاد و بازگشائی پاکت ها ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد ولازم است مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی، 

مراحل ثبت نام درسایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی راجهت شرکت در مناقصه را محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه عمومی درسامانه روز شنبه مورخ 1404/04/07 می باشد.

 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 

شایان ذکر است هرگونه اطلاع رسانی یا اصلاح از طریق سامانه انجام می گیرد و متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند تا آخرین روز مهلت به سامانه مراجعه و از آخرین اطلاعات و اصلاحات کسب اطلاع  کنند . بدیهی است 
عواقب عدم اطلاع از آخرین تغییرات به عهده شرکت کننده می باشد./

- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه ازسایت: روز شنبه 1404/04/07 الی چهارشنبه  1404/04/11 ساعت00 :19
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: روز دوشنبه مورخ 1404/04/16 الی روز یک شنبه 1404/04/29  ساعت00.:13

- زمان بازگشائی پاکت ها: ساعت 09:00 صبح روز  دوشنبه مورخ 1404/04/30 
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه وارائه پاکت های ا لف:



استاندار اصفهان تأکید کرد

 ضرورت توسعه شهرک‌های صنعتی اصفهان 
مبتنی بر انرژی پاک 

استاندار اصفهان برضرورت توسعه شهرک‌های صنعتی مبتنی بر انرژی پاک تأکید کرد و گفت: اولویت 
ما در استان اصفهان، توسعه شهرک‌های صنعتی کم‌مصرف و مبتنی بر انرژی‌های پاک است. به 
گزارش »ایرنا«،  مهدی جمالی‌نژاد با تأکید بر لزوم تبدیل شهرک‌های صنعتی به زنجیره ارزش‌آفرین 
اشتغال و پیشران اقتصاد دانش‌بنیان گفت: شهرک‌های صنعتی باید به زنجیره‌های ارزش‌آفرین 
اشتغال و پایگاه‌های پیشران اقتصاد دانش‌بنیان تبدیل شوند. وی اظهار کرد: تمامی ذی‌نفعان باید 
برای تبدیل شهرک‌ها به زنجیره‌ های ارزش‌آفرین اشتغال و پایگاه‌های پیشران اقتصاد دانش‌بنیان 
همکاری کنند. جمالی‌نژاد افزود: برای ایجاد ناحیه تخصصی هوش مصنوعی و انرژی‌های خورشیدی 
پیرو سه محور توسعه‌ای استان اصفهان برنامه‌هایی پیش‌بینی شده است و مشارکت سرمایه‌گذاران 
بخش خصوصی و انجمن‌های صنفی کلید اصلی توسعه شهرک‌های غیر دولتی است. وی گفت: 
جوانان خلاق و شرکت‌های دانش‌ بنیان در شهرک‌های صنعتی اصفهان در حال خلق فرصت‌های 
نوین هستند که باید با سیاست‌های تشویقی تقویت شوند. استاندار اصفهان گفت: احداث شهرک 
تخصصی پوشاک و فناوری نساجی نیز با این هدف از ابتدای سال جاری با مشارکت بخش خصوصی 
و سرمایه‌گذاری‌های هدفمند در دستورکار قرار گرفته است. وی همچنین در بازدید سرزده از شرکت 
شهرک های صنعتی استان اصفهان بر حذف بروکراسی‌های اداری و کاهش زمان در انجام فرایندهای 
خدماتی تأکید کرد. جمالی‌نژاد در گفت‌وگو با مردم حاضر در این شرکت نحوه ارائه خدمات در این نهاد 
را ارزیابی کرد. وی در این بازدید رضایت مردم را اولویت اصلی دولت اعلام کرد و گفت: ادارات دولتی باید 
با دقت و حساسیت نیازهای مردم را برطرف کنند و نظارت مستقیم بر فعالیت ادارات و مجموعه‌های 
اجرایی در استان از رویکردهای مدیریت ارشد استان است که با توجه به شرایط فعلی با دقت و اهتمام 

بیشتری انجام می‌شود. 

رئیس خانه صنعت و معدن استان اصفهان:

هیچ مشکلی در تأمین کالاهای اساسی مورد نیاز مردم نداریم
رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان گفت: مردم توجه داشته باشند کارخانجات هیچ 
مشکلی در تأمین کالاهای اساسی موردنیاز مردم ندارند. سیدعبدالوهاب سهل‌آبادی در گفت‌وگو 
با »فارس« اظهار کرد: در پی تعرض رژیم صهیونیستی به وطنمان وظیفه ما تاش برای کارکردن 
چرخ‌دنده‌های کارخانه‌ها مانند گذشته است تا دچار رخوت نشوند، همه مردم با شوق و ذوق به دنبال 
پیروزی ایران هستند و کارخانه‌های تولیدی مانند قبل فعالیت می‌کنند. وی افزود: مردم توجه داشته 
باشند کارخانجات هیچ مشکلی در تأمین کالاهای اساسی موردنیاز مردم ندارند. وی بیان کرد: ما تجربه 
کرونا را داشتیم و توانستیم ظرف چند روز در بسیاری از موارد خودکفا شویم، امروز در حال دستیابی به 
قدرت هستیم و ایران به تنهایی در برابر نفوذ صهیونیسم ایستادگی می‌کند؛ کشور ما کشوری خاص با 
موقعیت خاص است. سهل‌آبادی خاطرنشان کرد: در نامه‌ای به وزیر صمت و رئیس جمهور درخواست 
کردیم در این شرایط قانون فورس ماژور انجام شود. رئیس خانه صنعت و معدن استان اصفهان گفت: 
پیشنهاداتی دادیم و گفتیم با هر گونه ضمانتی آمادگی تأمین کالا و مواد اولیه داریم و کالاها با سرعت هر 
چه بیشتر از گمرک ترخیص شود. وی عنوان کرد: از طریق خطوط ریلی و زمینی همچنان صادرات داریم 
و تا ابن لحظه در صادرات و واردات با مشکلی مواجه نشده‌ایم؛ در این شرایط از دولت انتظار می‌رود مراقب 
مسائل مالی تولیدکنندگان باشد. سهل‌آبادی ادامه داد: دشمنان باور نمی‌کردند ایران اینقدر قدرتمند 
باشد، امروز جای شهدا خالی است، دنیا از توان نظامی ایران بهت‌زده شده است و پدافندهای مختلفی 
از جمله گنبد آهنین اسرائیل را مبهوت کرده است. رئیس خانه صنعت و معدن استان اصفهان گفت: 
باید صبوری و پایداری کنیم با مقاومت می‌توان این مشکلات را سپری کرد، مردم نیز می‌توانند در این 
مسیر راجع به تخلفات به ستادهای بررسی اصناف و اتاق صنعت گزارش دهند تا مانند گزارشات خائنان 

به وطن با چنین افرادی برخورد شود.

پژوهشگر مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان عنوان کرد؛

گلخانه‌ها، راه نجات کشاورزی اصفهان در بحران کم آبی

پژوهشگر مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان گفت: گلخانه‌ها راه نجات 
کشاورزی اصفهان در بحران کم آبی است.

مهدی نصر اصفهانی در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« با اشاره به تداوم 
بحران آب، تنش شوری و ورود بذرهای آلوده، تاکید کرد: توسعه گلخانه‌ها 
راهکاری مؤثر برای عبور از این شرایط بحرانی است. وی با اشاره به وضعیت 
بحرانی آب در استان گفت: ما در یک منطقه خشک زندگی می‌کنیم و 
همچنان با مشکل جدی آب مواجه هستیم. نصر اصفهانی با تأکید بر 
ضرورت حرکت به سمت کشت محصولات مقاوم به کم آبی و شوری آب 
اظهار کرد: با توجه به بحران آب باید به دنبال ارقام مقاوم در زراعت باشیم، 
در چنین شرایطی توسعه گلخانه‌ها گامی مهم برای کاهش مصرف آب و 
ارتقای بهره‌وری کشاورزی است. وی گفت: گلخانه‌های سنتی موجود نیز با 

اندکی بهینه سازی می‌توانند اقتصادی و مقرون به صرفه باشند.
پژوهشگر مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان در ادامه درباره وضعیت 
فعلی گلخانه‌های استان اصفهان توضیح داد: وضعیت گلخانه‌ها خوب 
است اما یک مشکل اساسی وجود دارد و آن اینکه برخی کشاورزان برای 
صرفه جویی در هزینه، اقدام به خرید بذرهای ارزان قیمت و بدون اصالت 
می‌کنند که متأسفانه آلوده به ویروس و میکرو ارگانیسم‌ها است. این 
محقق اصفهانی تأکید کرد: اکنون بذرهای آلوده به ویژه در تولید فلفل، 

چالش جدی ایجاد کرده‌ است. بذرهای قاچاق، بدون برچسب معتبر وارد 
می‌شوند و ما در حال حاضر با نوعی ویروس خاص روبه رو هستیم که در 
گذشته اصلًا وجود نداشت و باید دقت کرد که منبع بذر حتماً مورد تأیید 

مراکز رسمی باشد.
نصر اصفهانی دو عامل مهم برای موفقیت در کشت گلخانه‌ها را یکی بذر 
و دیگری خاک اعلام کرد و گفت: بعد از انتخاب بهترین بذر، کشاورزان 
باید با کارشناسان مشورت کنند و در مورد خاک هم تناوب زراعی، آفتاب 
دهی، افزودن کود حیوانی و رعایت اصول تغذیه خاک بسیار مهم است. 
وی با هشدار نسبت به استفاده از بذرهای فاقد اصالت، خواستار مراجعه 
مستقیم کشاورزان به متخصصان مرکز تحقیقات برای دریافت مشاوره و 
راهکار شد. وی با بیان اینکه کشاورز باید در انتخاب بذر نهایت دقت را داشته 
باشد، هشدار داد: اگر بذر آلوده در مزرعه کاشته شود، یک سال کشاورز از 
دست می‌رود و نباید اجازه داد صرفه جویی جزئی باعث خسارت کلی شود 
چرا که در صورت آلوده بودن یک بذر، حتی گیاه سالم مجاور هم از طریق 

حشرات یا عوامل دیگر آلوده می‌شود.
پژوهشگر مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان گفت: ما در مرکز تحقیقات 
کشاورزی استان در تمام زمینه‌ها از جمله آب، خاک، گیاه پزشکی و 
فنی‌مهندسی آماده ارائه خدمات هستیم و کشاورزان به صورت فردی یا 

گروهی می‌توانند از این خدمات استفاده کنند چرا که موفقیت کشاورزان، 
موفقیت ماست و ما تمام‌قد در کنار آنها هستیم. وی ادامه داد: کشاورز 
باید بتواند وارد صحنه شود و محصولات با کیفیت، چه صادراتی و چه 
داخلی، تولید کند؛ اما مهم‌تر از آن، چگونگی حفاظت از تولیدات در برابر 
آفات و بیماری‌ها است و برنامه‌های بیولوژیک و ارقام مقاوم از همین رو 
اهمیت پیدا می‌کنند. نصر اصفهانی با بیان اینکه اعضای هیئت علمی مرکز 
تحقیقات کشاورزی اصفهان کاملًا عملیاتی و در صحنه هستند، گفت: ما 
مشکلات کشاورزان را لمس کرده‌ایم و برای آن‌ها راهکار داریم، این ارتباط 
چهره به چهره با کشاورزان کلید موفقیت است و مرکز تحقیقات کشاورزی 

اصفهان همیشه پذیرای کشاورزان است. 
به گزارش »ایرنا«، مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی 
اصفهان، با سه معاونت )آموزش، پژوهش و فناوری و برنامه‌ریزی و 
پشتیبانی(، ۹ بخش تحقیقاتی، ۱۶ ایستگاه و پایگاه، آزمایشگاه‌های 
تخصصی و یک مرکز رشد یکی از مراکز پیشرو کشور به شمار می‌رود. 
بیشتر فعالیت‌های پژوهشی این مرکز پیرامون امنیت غذایی، پساب، 
اصلاح خاک و محصولات دامی است. در زمان حاضر حدود ۱۹۰ نفر شامل 
اعضای هیئت علمی، محقق، کارشناس و نیروی خدماتی در این مرکز 

فعالیت دارند.

خبر روز

با توجه به بحران آب باید به دنبال ارقام مقاوم در 
زراعت باشیم، در چنین شرایطی توسعه گلخانه‌ها 
گامی مهم برای کاهش مصرف آب و ارتقای بهره‌وری 
 کشاورزی است. گلخانه‌های سنتی موجود نیز با اندکی 
بهینه سازی می‌توانند اقتصادی و مقرون به صرفه باشند

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان: 

 دیرکرد بازپرداخت خرداد و تیر  وام‌های بانکی 
بخشیده می‌شود 

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان گفت: جرایم دیرکرد بازپرداخت تسهیلات 

بانکیِ تا سقف ۷۰۰ میلیون تومان در بازه زمانی ابتدای خرداد تا پایان تیر مشمول بخشودگی شد.

به گزارش »ایسنا«، رشید ساعدی، دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان اظهار کرد: 

در این شرایط بحرانی کنونی، برای حمایت از شرکت‌ها و واحدهای تولیدی، بسته‌های حمایتی از 

جمله استمهال بدهی‌ها، تعویق اقساط بانکی و... در حال تدوین نهایی است، همچنین در راستای 

کمک به شرکت‌های دانش‌بنیان نیز بازپرداخت اقساط صندوق نوآوری و شکوفایی نیز تا یک ماه 

به تعویق افتاده است. 

وی در مورد بخشودگی دیرکرد بازپرداخت وام‌های بانکی در این شرایط حساس کنونی افزود: با 

توجه به اتفاقاتی که حادث شده است بخشی از تسهیلات از جمله تسهیلات فرزندآوری، ازدواج، 

ودیعه مسکن، کارت اعتباری و به‌طور کلی تسهیلات خردی که اصل مبلغ تسهیلات تا سقف ۷۰۰ 

میلیون تومان باشد، در بازه زمانی ابتدای خرداد تا پایان تیر مشمول بخشودگی جرایم دیرکرد شدند. 

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان بیان کرد: این بخشودگی به این معنی است 

که اگر اقساط مربوط به این تسهیلات با تأخیر پرداخت شود، مشمول بخشودگی جرایم دیرکرد 

خواهند شد. این بخشنامه توسط بانک مرکزی ابلاغ شده است و شامل تمام بانک‌های خصوصی، 
دولتی و حتی مؤسسات اعتباری مثل مؤسسه اعتباری ملل می‌شود، بنابراین مردم در این مورد 
هیچ دغدغه‌ای نداشته باشند.  ساعدی با اعلام اینکه خدمت‌رسانی شبکه بانکی به‌صورت مستمر 
در همه شعبه‌های شبکه بانکی خصوصی و دولتی در جریان است، اظهار کرد: وضعیت پرداخت 
پول نقد در همه شعبه‌ها و دستگاه‌های خودپرداز بدون مشکل در حال انجام است. دبیر کمیسیون 
هماهنگی بانک‌های استان اصفهان افزود: حدود ۳۴۰۰ دستگاه خودپرداز در سراسر استان وجود 
دارد که به‌صورت ۲۴ ساعته در حال فعالیت هستند و توسط همکاران شبکه بانکی روزانه رصد و به 

محض اینکه نقدینگی به اتمام می‌رسد مجدداً شارژ می‌شوند. 
وی بیان کرد: مشکلی نیز در پرداخت پول در شعب بانکی نداریم، اما در بعضی شعبه‌ها بُعد مسافت 
باعث می‌شود پول به‌موقع به شعبه نرسد و به همین دلیل سقف برداشت پول تعیین شده و البته 

این سقف برداشت پول قبلًا نیز وجود داشته است. 
دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان تصریح کرد: پرداخت تسهیلات عادی بانک‌ها 
شامل وام و... در شعب در حال انجام است، اما در حال حاضر انجام امور جاری مراجعین ارجحیت 
دارد. ساعدی با اشاره به بروز مشکلاتی در سیستم بانکی دو بانک سپه و پاسارگاد اظهار کرد: از اواخر 
هفته گذشته بانک سپه و پاسارگاد دچار مشکلاتی شدند، در همین راستا در بانک مرکزی مقرر شد 
که بر اساس مساعدت شبکه‌ای شبکه بانکی، حقوق تعدادی از بازنشستگان، حقوق بگیران و یارانه 
بگیران بانک سپه از طریق بانک ملی و سایر بانک‌ها پرداخت شود و اگر پیامکی برای فردی مبنی بر 
واریز آمده، مربوط به همین موضوع است. وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر کارت‌های بانک‌های 
سپه و پاسارگاد در دسترس قرار گرفته و رمزی برای مشتریان پیامک شده و خدمت‌رسانی در حال 
انجام است. دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان با اشاره به کندی اینترنت در روزهای 
اخیر و تأثیر آن بر خدمات امور بانکی گفت: قاعدتاً بانک‌ها هم تابع وضعیت موجود در کشور هستند. 
وقتی سرعت اینترنت کاهش پیدا می‌کند این خدمات نیز با کندی انجام خواهد شد اما در حال 

حاضر تمام تراکنش‌ها به ثمر نشسته است و تراکنش بانکی در حالت انتظار نداریم.
 دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان اصفهان در پایان خاطرنشان کرد: از تمام هم 
استانی‌های عزیز تقاضا می‌کنم به شبکه بانکی اطمینان کامل داشته باشند و کنار شبکه بانکی 
بمانند. شبکه بانکی تقریباً به‌صورت تمام وقت همه موارد را رصد می‌کند. همکاران ما در تمام شعب 
 در سراسر استان اصفهان از ساعت ۶:۳۰ تا ۱۳:۰۰ با تعهد و انگیزه مثال‌زدنی در حال خدمت‌رسانی 

در امور بانکی هستند‌.

عکس خبر

  آزادسازی واردات برنج، 
گام جدید دولت برای 

مدیریت بازار
با آزادسازی واردات برنج پس از 4 ماه 
ممنوعیت، دولت ایران به دنبال مدیریت 
بهتر بازار و تأمین نیازهای غذایی مردم است. 
به گزارش »ایمنا«، واردات برنج یکی از 
موضوعات مهم اقتصادی در ایران است که 
به دلیل تأثیر مستقیم آن بر معیشت مردم 
و امنیت غذایی کشور، همواره مورد توجه قرار 
گرفته است. فاطمه مهاجرانی، سخنگوی 
دولت در گفت‌وگوی زنده تلویزیونی، با 
بیان اینکه به مدت چهار ماه در سال واردات 
برنج ممنوع بود، گفت: »به منظور در دست 
گرفتن مدیریت بازار در نظر گرفته شد که این 
ممنوعیت حذف و واردات برنج آزاد شود. « 
ایران به عنوان یکی از کشورهای مصرف‌کننده 
بزرگ برنج در جهان، همواره به واردات این 
محصول وابسته بوده است. با توجه به شرایط 
اقلیمی و محدودیت‌های تولید داخلی، 
واردات برنج به عنوان یک راهکار برای تأمین 
نیازهای غذایی کشور مطرح شده است. در 
سال‌های اخیر، به دلیل افزایش قیمت‌ها 
و نوسانات بازار، دولت تصمیم به محدود 
کردن واردات برنج گرفت که این موضوع به 
نارضایتی عمومی و افزایش قیمت‌ها منجر 
شد. با آزادسازی واردات برنج، انتظار می‌رود 
که قیمت‌ها در بازار کاهش پیدا کند. این 
موضوع می‌تواند به نفع مصرف‌کنندگان باشد 
و فشار اقتصادی را کاهش دهد. واردکنندگان 
برنج با چالش‌های متعددی روبه‌رو هستند. 
یکی از این چالش‌ها، نوسانات نرخ ارز است 
که می‌تواند تأثیر زیادی بر هزینه‌های واردات 
داشته باشد. همچنین، مشکلات مربوط به 
ترخیص کالا از گمرک و تأمین مالی نیز از 
دیگر چالش‌های مهم در این زمینه به شمار 
می‌روند. برای مدیریت بهتر بازار برنج و حمایت 
از تولیدکنندگان داخلی، پیشنهاد می‌شود که 
دولت اقداماتی را در نظر بگیرد. این اقدامات 
می‌تواند شامل افزایش نظارت بر بازار، ارائه 
تسهیلات مالی به تولیدکنندگان داخلی، و 
ایجاد برنامه‌های حمایتی برای واردکنندگان 

باشد.
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صادرات پیاز و سیب زمینی 
متوقف است 

وزیر جهاد کشاورزی بر اهمیت حمایت از 
تولیدکنندگان محصولات کشاورزی تأکید 
کرد و گفت: ما در این شرایط سخت در مقابل 
صادرات سیب زمینی و پیاز ایستادیم و در کنار 
آرامش خاطر مصرف کننده به فکر حمایت 
تولیدکنندگان هم بودیم، اکنون باید برای 
جلوگیری از احتکار انبارها به دقت بررسی شود 
و موجودی و آمارها باید شفاف باشد، تا شاهد 

احتکار نباشیم.

با مسئولان

اخبار

طرح‌های پیش‌فروش آپارتمان در محله‌های مختلف شهر اصفهان افزایش 
یافته است. در این طرح‌ها سازنده بین ۴۰ تا ۶۰ درصد از قیمت آپارتمان را 
نقدی دریافت می‌کند، ۵ درصد در زمان تحویل، ۵ درصد صدور سند و مابقی 

به صورت اقساطی تا ۲۴ ماه یا بیشتر پرداخت می‌شود.
به گزارش »ایراسین«، تبلیغ برای پیش‌فروش آپارتمان در پلت‌فرم‌های‌های 
آنلاین، فضای مجازی و حتی مشاوران املاک سطح شهر افزایش یافته است. 
سازندگان برای تأمین نقدینگی پروژه‌های خود اقدام به پیش‌فروش آپارتمان 
در سراسر شهر اصفهان می‌کنند. بررسی‌ها نشان می‌دهد در دهه سوم خرداد 
ماه امکان پیش‌خرید آپارتمان در لوکس‌ترین محله‌های اصفهان تا محله‌های 
حاشیه‌ای شهر فراهم بود. در این روش قیمت تمام شده آپارتمان برای خریدار 
تا بیش از ۲۰ درصد کمتر است و خریدار می‌تواند بخشی از قیمت آپارتمان را 

به صورت اقساطی تا ۲۴ ماه بپردازد.
برای مثال اگر قیمت هر مترمربع آپارتمان نوساز در محله ولیعصر حدود ۵۰ 
میلیون تومان باشد، قیمت پیش فروش پروژه‌ها به کمتر از ۴۰ میلیون برای 
هر مترمربع نیز می‌رسد. در محله‌های مرکزی و لوکس شهر به خصوص 
محله‌های همجوار با رودخانه اختلاف قیمت پیش‌فروش با آپارتمان نوساز 
به مراتب بیشتر می‌شود. در بیشتر طرح‌های پیش‌فروش خریدار باید 
دست‌کم ۵۰ درصد از مبلغ قرارداد را در هنگام عقد قرارداد به صورت نقدی 
بپردازد. در مواردی فروشندگان تا ۶۰ درصد از قیمت کلی ملک را به عنوان 
پیش‌پرداخت دریافت می‌کنند. برای مابقی مبلغ نیز در قرارداد شرایطی در 

نظر گرفته می‌شود.
در قراردادهای پیش‌فروش، خریدار باید ۵ تا ۱۰ درصد مبلغ آپارتمان را در 
هنگام تحویل بپردازد، حدود ۵ درصد از مبلغ نیز پس از صدور سند پرداخت 
می‌شود. حدود ۴۰ درصد باقیمانده از قیمت ملک نیز از زمان عقد قرارداد تا 
زمان تحویل زمان‌بندی خواهد شد. موعد تحویل در بیشتر طرح‌ها بین ۱۲ تا 
۲۴ ماه پس از عقد قرارداد است ولی امکان تأخیر چند ماهه نیز وجود دارد. 
در بعضی از قراردادها برای زمان تأخیر و جریمه احتمالی سازنده بندهای 

خسارتی در نظر می‌گیرند. ضمن اینکه خریدار می‌تواند بعضی از مشخصات 
داخلی ملک خود مانند تعداد اتاق‌های خواب یا مستر بودن یا نبوده اتاق‌ها 
را سفارشی‌سازی کند، حتی در بعضی از موارد امکان تعیین متراژ ملک نیز 

وجود دارد.
در یکی از طرح‌های پیش‌فروش سازنده‌ای آپارتمان‌های ۱۷۰ مترمربعی 
کوی امیریه را آگهی کرده است. موعد تحویل ۱۸ ماهه است و خریدار باید ۴۰ 
درصد از قیمت کل ملک را به عنوان پیش‌پرداخت بپردازد. ۵ درصد در هنگام 
تحویل و ۵ درصد نیز در هنگام صدور سند دریافت می‌شود. ۵۰ درصد از مبلغ 
باقیمانده نیز با مراحل تکمیل کار دریافت می‌شود. برای مثال خریدار باید پس 
از سفیدکاری واحد ۵ درصد و پس از نصب درب و پنجره ۵ درصد دیگر بپردازد.

آپارتمان‌های زیادی شبیه به این مورد در محله‌های مختلف اصفهان برای 
پیش‌فروش آگهی شده‌اند. متراژ این آپارتمان‌ها به کمتر از ۷۰ مترمربع 
می‌رسد ولی در محله‌های لوکس شهر به بیش از ۲۰۰ مترمربع افزایش 
می‌یابد. یک مشاور املاک در محله ولیعصر در این باره به خبرنگار »ایراسین« 
گفت: »در طرح‌های پیش‌فروش سازنده به دنبال تأمین نقدینگی است ولی 
خریدار باید حتماً مراحل ثبت قرارداد را به صورت قانونی انجام دهد تا از بروز 

هر گونه مشکلی جلوگیری شود.«

پیش‌فروش آپارتمان با اقساط ۲۴ ماهه در محله‌های مختلف اصفهان



    گردشگری و میراث4

   مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان خبرداد 

 نقشه عملیاتی حفاظت از میراث جهانی اصفهان فعال شد
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان از اجرایی شدن نقشه عملیاتی حفاظت 
از میراث جهانی اصفهان خبر داد. امیرکرم‌زاده در گفتگو 
با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: وظیفه ما به‌عنوان متولی 
میراث فرهنگی، حفاظت حداکثری از سرمایه‌های 
تاریخی، هویتی و تمدنی ملت ایران است؛ بر این 
اساس، اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان اصفهان با همکاری ستاد 
مدیریت بحران استان، شورای تأمین، یگان حفاظت، 
فرمانداری‌ها و سایر نهادهای ذی‌ربط نسبت به اجرای 
کامل دستورالعمل‌های پدافند غیرعامل و مصوبات 
ستاد ملی پدافند فرهنگی اقدام کرده است. وی 
افزود: نخستین و اساسی‌ترین اقدام، انتقال تمامی 
اشیای ارزشمند موجود در موزه‌های تحت پوشش 
این اداره کل به مخازن تخصصی و فوق‌امنیتی است 
که با بهره‌گیری از سامانه‌های حفاظتی چندلایه، 
سیستم‌های ضد نفوذ، تهویه ویژه، تجهیزات پیشرفته 
اطفای حریق، نظارت ۲۴ ساعته، حسگرهای حرکتی 
و ساختار مقاوم‌سازی‌شده طراحی شده‌اند و از 

امن‌ترین مخازن کشور محسوب می‌شوند.

گشت‌های حفاظتی شبانه‌روزی و واکنش سریع 
نیروهای امدادی

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی استان اصفهان ادامه داد: تمامی گشت‌های 
یگان حفاظت در سطح استان، از مرکز استان تا 
دورافتاده‌ترین نقاط، به صورت شبانه‌روزی فعال 
هستند و گشت‌های ویژه در اطراف بناهای تاریخی، 
محوطه‌های ثبت ملی، کاروانسراها، پل‌های تاریخی، 
بازارها و مساجد قدیمی مستقر شده‌اند. وی افزود: 
نیروهای پشتیبانی از سوی نهادهای امنیتی، انتظامی، 
آتش‌نشانی و اورژانس نیز در صورت بروز هرگونه 
حادثه به صورت واکنش سریع وارد عمل خواهند شد. 

حفاظت ویژه از بناهای ثبت جهانی یونسکو
کرم‌زاده درباره تدابیر حفاظتی بناهای ثبت شده در 
فهرست جهانی یونسکو گفت: بناهای ثبت جهانی، به 

عنوان نمادهای هویت تمدنی ایران و نمایندگان میراث 
بشری، در اولویت‌دارترین آثار حفاظتی ما قرار دارند. 
وی بیان کرد: در میدان نقش‌جهان حفاظت فیزیکی 
و امنیتی با بهره‌گیری از نیروهای آموزش‌دیده یگان 
حفاظت به صورت ۲۴ ساعته برقرار است. سامانه‌های 
هوشمند هشدار، دوربین‌های مداربسته، تجهیزات 
اطفای حریق خودکار و سامانه‌های اعلام خطر فوری 
فعال و در حال پایش هستند و ارتباط این سامانه‌ها با 
مرکز فرماندهی استان و شورای تأمین به صورت آنی 
برقرار است. مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان 
افزود: در مسجد جامع عتیق با توجه به وسعت و 
پیچیدگی کالبدی اثر از نقشه‌های دقیق حفاظتی 
بهره گرفته‌ایم و هم‌اکنون چندین نقطه برای ورود 
اضطراری نیروهای امدادی و سامانه‌های پیشگیری 
از حریق در آن مستقر شده است. وی گفت: کاخ 
چهلستون نیز با تجهیز به سامانه‌های کنترل رطوبت، 
نور، گرما و همچنین دوربین‌های ضدحریق و حفاظت 

جانبی از مراقبت ویژه برخوردار است.

پوشش کامل حفاظتی در شهرستان‌های استان 
اصفهان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان تأکید کرد: تدابیر حفاظتی محدود به 
مرکز استان و آثار شاخص نیست و استان اصفهان با 
۲۴ شهرستان و بیش از 2500 اثر ثبت ملی، پوشش 
کامل و یکپارچه‌ای برای تمامی این آثار در نظر گرفته 
است. وی افزود: در هر شهرستان فرماندار به عنوان 
رئیس شورای تأمین محلی موظف به هماهنگی کامل 
با یگان حفاظت، اداره میراث فرهنگی و نهادهای 
انتظامی است و کلیه آثار واجد ارزش تاریخی اعم 
از بناهای مذهبی، مسکونی، صنعتی، دفاعی و 
همچنین پل‌ها، آسیاب‌ها، کاروانسراها و محوطه‌های 
باستانی شناسایی، اولویت‌بندی و تحت حفاظت قرار 
گرفته‌اند. کرم زاده ادامه داد: سامانه‌های ارتباط فوری 
بین یگان‌های استانی و مرکز اداره کل فعال است تا در 
صورت بروز هرگونه تهدید، اقدامات جبرانی و واکنش 

سریع عملیاتی انجام شود.

حفاظت از اشیای تاریخی در موزه‌های دولتی و 
خصوصی

مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان درباره اشیای 
تاریخی موجود در موزه‌های دولتی و غیردولتی گفت: 
تمامی اشیای تاریخی موجود در موزه‌های استان، 
چه در اختیار دولت، شهرداری‌ها، بنیادها و حتی 
موزه‌های خصوصی، تحت ضوابط مصرح وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی ملزم به 
رعایت دستورالعمل‌های حفاظتی اضطراری هستند. 
کرم‌زاده ادامه داد: در پی ابلاغ هشدارهای امنیتی 
اخیر، این اشیا با طبقه‌بندی دقیق به مخازن فوق 
امنیت منتقل شده‌اند و برخی از این مخازن به لحاظ 
امنیتی در نقاطی قرار دارند که حتی موقعیت دقیق 
آنها صرفاً در اختیار مسئولان سطح بالا است. وی 
تأکید کرد: هدف ما حفاظت حداکثری از دارایی‌های 
فرهنگی ملت ایران است، فارغ از مالکیت نهادی. 
علاوه بر آن سامانه‌های ثبت، شناسایی و کدگذاری 
این اشیا نیز به‌روزرسانی شده‌اند و وضعیت لحظه‌ای 
آن‌ها در سامانه‌های مرکزی وزارتخانه ثبت و پایش 

می‌شود. مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان 
افزود: جزئیات فنی و امنیتی این مخازن به دلیل 
ماهیت محرمانه قابل انتشار نیست؛ اما به مردم و 
علاقه‌مندان میراث فرهنگی اطمینان می‌دهم که 
امنیت اشیای تاریخی ما در بالاترین سطح ممکن 

است.

آمادگی سایبری و حفاظت دیجیتال داده‌های 
میراثی

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان درباره آمادگی این استان در برابر 
تهدیدهای سایبری اظهار کرد: استان اصفهان در 
حوزه دیجیتال‌سازی، مستندسازی فنی و آرشیو 
الکترونیکی جزو استان‌های پیشرو کشور است. 
کرم‌زاده ادامه داد: کلیه پرونده‌های ثبتی، نقشه‌های 
فنی، گزارش‌های باستان‌شناسی، تصاویر سه‌بعدی، 
نقشه‌های مرمتی و اسناد تاریخی به صورت کامل 
در سرورهای ایزوله و پشتیبان ذخیره شده‌اند. 
وی گفت: این داده‌ها در چند لایه امنیتی شامل 

سامانه‌های رمزگذاری شده، مراکز داده فیزیکی 

جداگانه و نسخه‌های آفلاین پشتیبان حفاظت 

می‌شوند. مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان 

افزود: در صورت وقوع هرگونه حمله سایبری یا 

قطع ارتباطات اینترنتی، امکان بازیابی داده‌ها به 

صورت فوری وجود دارد و آموزش‌های تخصصی به 

پرسنل فنی و کارشناسان داده ارائه شده است. وی 

با افتخار تأکید کرد: آمادگی سایبری ما در حفاظت 

از اسناد و اطلاعات دیجیتال میراث فرهنگی کاملًا 

مثال‌زدنی است.

مکاتبات رسمی با یونسکو و نهادهای بین‌المللی
کرم زاده درباره ارتباط با نهادهای بین‌المللی گفت: 

اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان، از طریق 

وزارتخانه و به صورت مستقل، مکاتباتی با یونسکو، 

ایکوموس و شورای بین‌المللی موزه‌ها انجام 

داده و هشدارهای لازم را منتقل کرده است. وی 

افزود: مطابق مفاد کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه و سایر 

اسناد بین‌المللی، کشورهای عضو متعهد به عدم 

تهدید، تخریب یا هدف‌گیری میراث فرهنگی در 

زمان مخاصمه هستند. مدیرکل میراث فرهنگی 
استان اصفهان اظهار کرد: از یونسکو و شورای 
بین‌المللی بناها و محوطه‌ها انتظار داریم با صدور 
بیانیه، موضع‌گیری رسمی و پیگیری‌های جدی 
به مسئولیت جهانی خود در قبال میراث بشری 
عمل کنند. وی ادامه داد: متأسفانه به دلیل شرایط 
پرواز ممنوع و موقعیت جنگی، امکان حضور 
کارشناسان خارجی در کشور وجود ندارد؛ اما وزارت 
میراث فرهنگی، وزارت امور خارجه و نمایندگان 
ایران در نهادهای بین‌المللی پیگیر ارسال هشدارها و 
درخواست‌ها هستند تا حساسیت‌های جهانی نسبت 
به حفاظت از آثار فرهنگی ایران افزایش یابد. کرم‌زاده 
گفت: به مردم شریف استان اطمینان می‌دهم میراث 
فرهنگی این سرزمین در امان است. وی افزود: با 
همکاری دستگاه‌های اجرایی، یگان‌های نظامی و 
انتظامی و مشارکت دلسوزان فرهنگ و تاریخ، تمامی 
اقدامات لازم برای حفاظت از آثار ارزشمند انجام 

شده است.

تمامی گشت‌های یگان حفاظت در سطح استان، از مرکز 
استان تا دورافتاده‌ترین نقاط، به صورت شبانه‌روزی 
فعال هستند و گشت‌های ویژه در اطراف بناهای تاریخی، 
محوطه‌های ثبت ملی، کاروانسراها، پل‌های تاریخی، 

بازارها و مساجد قدیمی مستقر شده‌اند
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مفاد آراء
4/41 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403۶0302034019357 مورخ 1403/10/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اکبر 
بابارضائی فرزند علیرضا بشماره شناسنامه 724 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 173.38 متر مربع مفروز از پلاک 283 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 
 کاشان خریداری از مالک رسمی ربابه فلاح احدی از وراث حسن فلاح و بتول کارباف  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/19   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/03     
م الف: 1944419 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
4/42 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶0302034004483 مورخ 1404/2/21 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حمید نوروززاده قالهر 
فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه ۶79 صادره از دلیجان در ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت 107.25 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از 

مالک رسمی آقای علی نقی تفضلی  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/19   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/03     
م الف: 1944401 محمد علی ناظمی اشنی  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  

مفاد آراء
4/43 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 

۱.  رای شماره ۱404۶030224۸000079 مورخ ۱404/0۱/2۱ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس وفایی فرد فرزند ابراهیم 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی مشجرالبعض بمساحت ۱۱۸۵.2۵ متر مربع در 
قسمتی از پلاک شماره 3۱۱ فرعی از ۱22 اصلی واقع در روستای کله جزء بخش ۵ حوزه 

ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
2. رای شماره ۱404۶030224۸0000۸0 مورخ ۱404/0۱/2۱ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم وفایی فرد فرزند 
محمد نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی مشجرالبعض بمساحت 2۸20.۸۵ متر 
مربع تشکیل شده از پلاک شماره 3۱9 فرعی و قسمتی از پلاک شماره 3۱۱ فرعی از 
 ۱22 اصلی واقع در روستای کله جزء بخش ۵ حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از

 مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/19   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/03     
م الف: 1944353 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   

مفاد آراء
3/44 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
۱- برابر راي شماره ۱404۶030202200003۸ مورخ ۱404/03/04 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک بادرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ادریس احمدی فرزند 
امیر حسین شش دانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱232 متر مربع مفروز از پلاک 
200- اصلی واقع در امیرآباد جزء بخش 9 حوزه ثبتي بادرود خریداري متصرف بصورت عادی 
مع الواسطه از مالک رسمی جعفر شریفی مقدم می باشد لذا مشخصات متقاضی و املاک 
مورد تقاضا به شرح فوق جهت اطلاع عموم  در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد و 
در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند، از تاریخ 
انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بادرود 
ارائه و پس از  اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مرجع قضایي تسلیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. همچنین صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه معترضین به محاکم قانوني نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/03/۱9
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/03

م الف: 1945542 رضا طویلي رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بادرود
مفاد آراء

4/4۵ آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه اجرایي قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه هاي تعیین شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي میشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
۱- راي شماره ۱404۶03020۱۵000393 مورخ ۱404/03/۱4 آقای شهریار اسکندری فرزند 
محمدرضا  نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی محصور  به مساحت 4۵4/۶4  

 متر مربع مفروز از پلاک ۱۱۱- اصلي واقع در حاجی آباد قلعه قاسم بخش 9 ثبت اصفهان  
مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی حسین شرافت قلعه قاسمی

2- راي شماره ۱404۶03020۱۵000394 مورخ ۱404/03/۱4 آقای شهریار اسکندری فرزند 
محمدرضا  نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین کشاورزی  به مساحت 7۶۶/۱۶  متر 
 مربع مفروز از پلاک ۱۱۱- اصلي واقع در حاجی آباد قلعه قاسم بخش 9 ثبت اصفهان  

مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی حسین شرافت قلعه قاسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/۱۸

م الف: 1950583 مصطفي شمسي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

4/4۶ آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه اجرایي قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه هاي تعیین شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي میشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است 
 در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر

 خواهد شد. 
۱- راي شماره ۱404۶03020۱۵000443 مورخ ۱404/03/22 محمد جعفر ضیائی ریزی فرزند 
حسین نسبت به شش دانگ یکباب خانه به مساحت ۱99/۵۵  متر مربع مفروز از پلاک 
۱07- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح 
قهرمان مالک رسمی پلاک ۱07- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و 

قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/۱۸

م الف: 1951221 مصطفي شمسي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

4/47 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره ۱404۶03020۱۱000234 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای سید مجتبی یاسینی فرزند سید اکبر  بشماره 
شناسنامه 29۵۵ صادره از ایران  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت ۵49۶/0۶ متر مربع 
 پلاک 23  اصلي واقع در جومزه  بخش 7 خریداری از مالک رسمی آقای اکبر یاسینی محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/۱۸

م الف: 1951910 حبیب اکبری رئیس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

4/4۸ آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  ۱404۶0302007004334 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احسان اله جعفری فرزند فرج آقا  به 
شماره شناسنامه 3۱  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 37۸3/0۱  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 44۶   اصلی  واقع در اشترجان  بخش 9  
حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي حسین رجایی فرزند احمد محرز گردیده است.

 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/۱۸

م الف: 1952419  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/49 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  ۱404۶0302007002۵7۵ هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای پویا براتی فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 
۱۱0009۸۶23  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به مساحت 
37۶/72  متر مربع قسمتي از پلاک ۱ فرعی از ۸   اصلی  واقع در دشتچی کرسگان  بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي تقی رهنما فرزند محمد و شکراله براتی 

فرزند قربانعلی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/04/۱۸

م الف: 1952902  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
فقدان سند مالکیت

4/۶۵ نظر به اینکه آقای عبداله باقری بابا شیخعلی فرزند نصراله  به استناد 2 برگ 
استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده، مدعی گردیده که سند 
مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین  پلاک ۱۶ فرعی از 742  اصلی واقع در سده لنجان 
بخش 9 ثبت اصفهان که در صفحه 33۱ دفتر ۶۵ املاک ذیل شماره ۵۱۱۸ به نام وی  ثبت 
و سند مالکیت به شماره چاپی 0۵۶0۸۶ صادر و تسلیم گردیده و معامله دیگری انجام 
نشده و به علت جابجایی مفقود شده است لذا چون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت 
المثنی نموده اند، طبق ماده ۱20 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت، مراتب آگهی می شود 
 که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک موصوف یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ۱0 روز پس از آن به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
را کتباً با مدارک مثبت تسلیم نماید و چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا در 
صورت اعتراض، اصل سند یا سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت، المثنای سند مالکیت را 
 طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد. حقوق ارتفاقی: ندارد، محدودیت: ندارد
  م الف: 1952792 مصطفی شمسی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرین شهر

) لنجان (



معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان: 

رسانه‌ها باید روایتگران اول حوادث باشند
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان گفت: رسانه‌ها باید روایتگران اول حوادث باشند. به 

گزارش خبرنگار »مهر«، ایوب درویشی در شورای اطلاع رسانی استان اصفهان اظهار کرد: در دوره 

جنگ نیازمند جریان اطلاع رسانی شفاف و دروازه بانی خبر هستیم و هم اکنون تحلیل اخبار بیش 

از هر زمان دیگری اهمیت دارد. وی با بیان اینکه تمام خبرنگاران عضو شورای اطلاع رسانی استان 

اصفهان هستند، ادامه داد: رسانه‌ها باید روایت گران اول حوادث باشند. معاون سیاسی و اجتماعی 

استانداری اصفهان با تأکید بر اینکه در یک جنگ ترکیبی تمام عیار قرار داریم، افزود: امروز نقش 

رسانه‌ها کمتر از آن موشکزن نیست فقط آنها از یک عملیات منظم نظامی برخوردارند که باید رسانه‌ها 

نیز از همان آراستگی نظامی برخوردار شود. وی از رسانه‌ها خواست بخشی از آنها در فضای مجازی 

نظرسنجی راه بیندازند و اقدام به تولید و تحلیل اخبار کنند، افزود: دشمن در حال ساخت شایعات 

است و رسانه‌ها باید اقدام به خنثی سازی آن کنند. 

درویشی بابیان اینکه چند نفر از رسانه‌ای ها به زبان عبری و بین المللی آشنا هستند و در این جنگ 

رسانه‌ای قادر به تولید محتوا برای خنثی سازی اهداف دشمن هستند، گفت: امروز حیثیت و شرف 

ایران مطرح است و باید تمام امکانات و فرصت‌ها را بشناسیم وبه معرفی نمادهای ملی و فرهنگی و 

سرمایه‌های اجتماعی اقدام کرد. وی افزود: باید همواره برای ایران، وطن و جمهوری اسلامی تولید 

محتوا کرد. رسانه و خبرنگاری ما بسیاری می‌تواند در پیروزی جنگ ترکیبی نقش آفرین باشد. 

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان هدف شورای اطلاع رسانی استان را هم افزایی و 

گام برداشتن در راستای اولویت‌های استان معرفی و اضافه کرد: باید امیدسازی و عشق به میهن 

را در رسانه‌ها تقویت کرد. وی گفت: چرا باید امروز که سرمایه‌های بسیاری داریم صدا و سیما باید 

از آرش کمانگیر سخن بگوید.

اتصال همه مراکز اهدای خون استان اصفهان به فیبرنوری
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان از اتصال همه مراکز اهدای خون استان به فیبرنوری خبر داد. به 
گزارش خبرگزاری »فارس« کیان دهراب پور اظهار کرد: در دو سال گذشته مراکز اهدای خون خواجو 
شهر اصفهان، خمینی شهر، کاشان، خوانسار، شهرضا و نجف‌آباد به فیبر نوری متصل شدند. وی بیان 
کرد: مابقی مراکز اهدای خون استان از قبیل مراکز شهید حججی اصفهان، گلپایگان، زرین‌شهر، 
شاهین‌شهر و نایین با تعامل و همکاری مناسب بین اداره کل انتقال خون و شرکت مخابرات استان 
اصفهان و با تخصیصی که در اعتبار لازم انجام‌ شده است حداکثر تا پایان سال به فیبر نوری وصل 
می‌شوند. دهراب‌پور بیان کرد: با متصل‌شدن همه مراکز اهدای خون استان به فیبر نوری، تأثیرات 
مثبتی از قبیل پایداری ارتباط، سرعت بالاتر، کیفیت بهتر، امنیت بیشتر در حوزه  فناوری اطلاعات 

این اداره کل ایجاد خواهد شد.

پیش‌بینی خیزش گرد و خاک در شرق و شمال اصفهان
رئیس مرکز پیش‌بینی ومخاطرات جوی اداره کل هواشناسی اصفهان از پیش‌ بینی وزش باد به 
نسبت شدید و خیزش گرد و خاک در مناطق شرقی و شمالی استان خبر داد. به گزارش »بازار«، 
لیلا امینی با بیان اینکه وزش باد به نسبت شدید، گرد و خاک محلی، کاهش کیفیت هوا و کاهش 
میدان دید در مناطق شرقی و شمالی استان پیش‌بینی می‌شود، اظهار کرد: آسمان بیشتر مناطق 
استان اصفهان به‌صورت صاف تا کمی ابری خواهد بود و پدیده خاص جوی در سایر مناطق استان 

وجود ندارد. 
رئیس مرکز پیش‌بینی و مخاطرات جوی اداره کل هوا شناسی اصفهان افزود: وزش باد در روزهای 
چهارشنبه و پنجشنبه هفته جاری افزایش پیدا خواهد کرد و گرد و خاک و کاهش کیفیت هوا به 

مناطق مرکزی استان هم کشیده خواهد شد.

معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش‌و پرورش استان خبرداد

آغاز فرایند ثبت‌نام دانش‌آموزان پایه هفتمی استان اصفهان

معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان گفت: 
از روز یکشنبه )اول تیر ماه( ثبت‌نام کلاس هفتمی‌های استان اصفهان 
آغاز شده است و خانواده‌ها می‌توانند پیش ثبت‌نام دانش‌آموزان خود 

را به‌صورت الکترونیکی انجام دهند.
حامد عجبی در گفت‌وگو با »فارس« با اشاره به آغاز فرایند ثبت‌نام 
ورودی‌های پایه هفتم، بر ضرورت اجرای حضوری ثبت‌نام نهایی با 
اولویت پیش‌ثبت‌نام الکترونیکی تأکید کرد. وی با بیان اینکه طبق 
بخشنامه ابلاغی وزارت آموزش‌وپرورش، ثبت‌نام دانش‌آموزان ورودی 

به پایه‌های اول، هفتم و دهم به‌صورت حضوری انجام می‌گیرد، گفت: 
دانش‌آموز به همراه یکی از والدین خود باید با مراجعه حضوری به 
مدرسه‌ای که در محدوده محل سکونت او قرار دارد، نسبت به تکمیل 

پرونده ثبت‌نام اقدام کند.
معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان 
افزود: با توجه به شرایط موجود و برای جلوگیری از ازدحام، فرایند 
 my.medu.ir ثبت‌نام اولیه به‌صورت الکترونیکی و از طریق سامانه

انجام می‌شود. 

وی عنوان کرد: والدین با ورود به این سامانه، وارد کارتابل شخصی شده 
و در بخش پیش‌ثبت‌نام، منطقه و مدرسه مورد نظر خود را انتخاب 
می‌کنند و در صورتی که مدرسه در محدوده سکونت دانش‌آموز باشد، 

مدیر مدرسه ثبت‌نام را تأیید و نهایی می‌کند.
معاون آموزش متوسطه اداره‌کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان 
با اشاره به نقش تعیین‌کننده نشانی پستی ثبت‌شده دانش‌آموز در 
سامانه، ادامه داد: مدیران مدارس با بررسی این نشانی و مطابقت با 
محدوده جغرافیایی مدرسه، وضعیت پیش‌ثبت‌نام را مشخص می‌کنند 
و در صورت تأیید، خانواده‌ها تا ۲۵ تیرماه فرصت دارند با مراجعه 

حضوری مدارک لازم را برای تشکیل پرونده ارائه کنند.
وی با تأکید بر لزوم پیگیری ثبت‌نام توسط خانواده‌ها عنوان کرد: 
اگر به هر دلیل ثبت‌نام اولیه رد شود، خانواده‌ها موظف‌اند ظرف ۴۸ 
تا ۷۲ ساعت به سامانه مراجعه و وضعیت ثبت‌نام را پیگیری کنند و 
درصورتی‌که متقاضی، مدرسه خاصی خارج از محدوده را مدنظر دارد، 
می‌تواند با ارائه مدارک سکونت یا تکمیل فرم امتیازبندی خارج از 

محدوده، ثبت‌نام خود را پیگیری کند. 
عجبی ابراز کرد: فرایند ثبت‌نام در محدوده تا پایان تیرماه ادامه دارد 
و پس از آن، ثبت‌نام خارج از محدوده در مرداد و شهریورماه باتوجه‌به 
ظرفیت مدارس صورت می‌گیرد؛ خانواده‌ها بهتر است در مهلت 

تعیین‌شده، وضعیت ثبت‌نام فرزند خود را نهایی کنند.
معاون آموزش متوسطه اداره‌کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان در 
پاسخ به سئوالی در خصوص دریافت وجه هنگام ثبت‌نام خاطرنشان 
کرد: مطابق با بخشنامه ابلاغی، مدارس دولتی در زمان ثبت‌نام مجاز به 
دریافت وجوه بیمه دانش‌آموزی و هزینه کتب درسی هستند و دریافت 
کمک‌های مردمی در خارج از فصل ثبت‌نام بلامانع است و نباید هیچ 

دانش‌آموزی به هر دلیلی از ثبت‌نام و تحصیل محروم شود.

سرپرست اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه 
علوم پزشکی اصفهان گفت: روز یکشنبه ۶ دستگاه واحد امداد 
موتوری جدید به بهره‌برداری رسید و وارد چرخه عملیات امدادرسانی 

اورژانس شهرستان اصفهان شدند.
 علیرضا زمان‌پور در گفت‌وگو با »فارس« با اشاره به اینک واحدهای 
امداد موتوری اورژانس استان از ابتدای سال به ۶۱۱ مأموریت 
امدادی اعزام شده‌اند، اظهار کرد: افزایش سرعت امدادرسانی در 

ترافیک، اعزام به‌عنوان واحد امدادی پیشرو در مأموریت های نیاز به 
احیای قلبی تنفسی از مزایای به کارگیری واحدهای امدادموتوری 

در استان اصفهان است. 
زمان‌پور گفت: با اضافه‌شدن ۶ موتورلانس به ناوگان امداد موتوری 
اورژانس اصفهان، تعداد موتورلانس های فعال در شهر اصفهان به 
۸ واحد و در کل استان به ۱۰ واحد امداد موتوری می‌رسد. سرپرست 
اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی 

اصفهان به بازگشت پایگاه پنجم شهرستان برخوار پس از سه سال 
به چرخه عملیات امدادرسانی اشاره کرد و گفت: شروع به کار مجدد 
این پایگاه دسترسی به خدمات اورژانس را در این منطقه بهبود 
می‌بخشد. وی خاطرنشان کرد: اولین اورژانس موتوری در ایران 
در سال ۱۳۸۲ در اصفهان توسط آقای دکتر اطمینانی راه‌اندازی شد 
و از آن زمان، این مرکز به طور مداوم در تاش برای بهبود خدمات 

اورژانس بوده‌ است.
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سه شنبه  3  تیر   1404 / 28  ذی الحجه  1446 /  24   ژوئن   2025 / شماره 4386
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با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
4/50 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140460302007004335 و 140460302007004336 هيات  دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم 
معصومه روحانی شهرکی فرزند فریدون به شماره شناسنامه 7 و آقای احمد خدابنده 
شهرکی فرزند عبداله به شناسنامه 211 هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ 
یکبابخانه به مساحت 143/10  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 22 فرعی از 667   
اصلی  واقع در بلوار شفق  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري که متقاضی ها خود 

مالک رسمی مشاعی می باشند محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1952433  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/51 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007004359 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای تقی حيدری سهلوانی فرزند 
براتعلی به شماره شناسنامه 26  در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی به مساحت 2847/7  متر مربع قسمتي از پلاک 287  فرعی از 41   اصلی  واقع در 
سهلوان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي براتعلی حيدری فرزند 

محمد تقی محرز گردیده است.
- برابر راي شماره  140460302007004338 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای تقی حيدری سهلوانی فرزند 
براتعلی به شماره شناسنامه 26  در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی به مساحت 853/05  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 287  فرعی از 41   اصلی  
واقع در سهلوان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي براتعلی حيدری 

فرزند محمد تقی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1952392  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/52 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007004333 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مظاهر رهنما 
فلاورجانی فرزند رضا به شماره شناسنامه 148 صادره از فلاورجان در ششدانگ یک 
قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 1835/17  متر مربع 
قسمتي از پلاک شماره 774 فرعی از 430   اصلی  واقع در مينادشت  بخش 9  حوزه 
 ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی حسينعلی محمودی فرزند مرحوم رضا محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953229  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/53 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007004340 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی داد بابائی بندارتی 
فرزند عبداله به شماره شناسنامه 10 صادره از فلاورجان در ششدانگ یک قطعه زمين 
کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 2180/18  متر مربع قسمتي از پلاک 
شماره 423  اصلی واقع در بندارت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک 

رسمی زینت مير محمد صادقی فرزند عبداله محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953333  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/54 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007004331 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد رشيدی فرزند فضل ا... 
به شماره شناسنامه 95 در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  
به مساحت 5163/18  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 774 فرعی از 430  اصلی واقع 
در مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی عليرضا رشيدی 

فرزند حسنعلی محرز گردیده است.
 - برابر راي شماره  140460302007004330 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد رشيدی فرزند فضل 

ا... به شماره شناسنامه 95 در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 1542/32  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 774 فرعی از 430  
اصلی واقع در مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی شيرزاد 

رشيدی فرزند قربانعلی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953316  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/55 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002634 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم گل عنبر محمودی 
برام فرزند خان علی به شماره شناسنامه 186 در ششدانگ  یکبابخانه  به مساحت 
88/24  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 19  اصلی  واقع در جعفرآباد فلاورجان  بخش 
 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی عباسعلی دهقان فرزند باقر محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953303  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/56 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007004328 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مصطفی بصيری فرزند 
حسين به شماره شناسنامه 26428 در ششدانگ  یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی  به مساحت 3476/78  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 1 فرعی از 
649  اصلی  واقع در سعيد آباد کلگون  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک 
رسمی  امير قلی حيدری فرزند اسداله و ذبيح اله و عزیزاله حيدری فرزندان امير قلی 

محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953585  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/57 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007004329 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای اسمعيل حسن پور فرزند 
شيرعلی به شماره شناسنامه 110 در ششدانگ  یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی  به مساحت 1133/15  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 1164 فرعی از 
430  اصلی  واقع در مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی  

حيدر علی رشيدی فرزند اسکندر محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953570  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/58 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007004312 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای مهدی یزدانی آدرمنابادی 
فرزند حسين به شماره شناسنامه 9571 در ششدانگ  یک قطعه زمين کشاورزی با 
کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 807/88  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 503  
اصلی  واقع در علی آباد گرکن  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري ازمتقاضی خود 

مالک رسمی مشاعی می باشد محرز گردیده است.
- برابر راي شماره  140460302007004311 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای مهدی یزدانی آدرمنابادی 
فرزند حسين به شماره شناسنامه 9571 در ششدانگ  یک قطعه زمين کشاورزی با 
کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 21194/74  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 503  
اصلی  واقع در علی آباد گرکن  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري ازمتقاضی خود 

مالک رسمی مشاعی می باشد محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

 م الف: 1953608  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک
 فلاورجان

بهره‌برداری از ۶ دستگاه امداد موتوری اورژانس اصفهان



توافق اولیه رونالدو با النصر
باشگاه النصر عربستان با کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی برای تمدید قراردادش برای یک فصل 
دیگر به توافق اولیه رسید. به گزارش »ایسنا«، قرارداد فعلی رونالدو با النصر در ۳۰ ژوئن به پایان 
می‌رسد. به گزارش روزنامه سعودی »الریاضیه«، هر دو طرف توافق کرده‌اند که قرارداد را برای یک 
فصل دیگر، تا پایان فصل آینده تمدید کنند. رونالدو پس از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ با تیم ملی 
پرتغال، آینده خود را دوباره ارزیابی خواهد کرد؛ جایی که تصمیم خواهد گرفت که آیا به دوران فوتبال 
خود ادامه دهد یا بازنشستگی‌اش از فوتبال را اعلام کند. رونالدو در ژانویه ۲۰۲۳ پس از پایان دوران 
حضورش در منچستر یونایتد به النصر پیوست و از آن زمان تاکنون در ۱۰۵ بازی با این تیم ۹۳ گل به 
ثمر رسانده و ۱۹ پاس گل داده است. کریستیانو رونالدو سومین فصل حضورش در لیگ عربستان را 
بدون کسب عنوان قهرمانی پشت سر گذاشت. هر چند رونالدو در این سه فصل حضورش در عربستان 
دو بار عنوان آقای گلی را در لیگ این کشور به دست آورد اما در کسب جام ناکام بود. النصر در فصلی 
که گذشت با هدایت پیولی نتوانست حتی سهمیه لیگ نخبگان آسیا را کسب کند و این باعث شد تا 
گمانه‌زنی‌های زیادی درباره جدایی کریستیانو رونالدو به گوش برسد؛ آن هم در حالتی که قراردادش 

در تابستان پیش رو به پایان می‌رسد.

سلطان خرید مهاجم در فوتبال
بنا به گزارش شبکه الجزیره، باشگاه چلسی از سال ۲۰۲۰ تاکنون با خرید ۲۱ مهاجم به ارزش ۸۰۰ 
میلیون یورو ولخرج‌ترین باشگاه در تقویت خط حمله در دنیا لقب گرفته است. یعنی چلسی به صورت 
میانگین هر سال برای خرید مهاجمان نزدیک 200 میلیون یورو هزینه کرده که این رقم معادل یک و 
نیم برابر ارزش کل لیگ ایران است. چلسی از لحاظ خرید کلی بازیکنان و هزینه زیاد در نقل و انتقالات 
در چند سال گذشته به عنوان ولخرج ترین باشگاه فوتبال شناخته شد. شبکه الجزیره می‌نویسد که 
فاصله چلسی با پاریس به عنوان دومین باشگاه دنیا که بیشترین خرید مهاجم را کرده با هزینه ۴۷۶ 
میلیون یورو تقریباً ۲ برابر است. براساس گزارش این رسانه قطری، ۵ باشگاه فوتبال جهان که از سال 
۲۰۲۰ بیشترین خرید مهاجم را کردند بدین شرح است: ۱-چلسی)۲۱ مهاجم، ۸۰۰ میلیون یورو(، 
۲-پاریس)۱۷ مهاجم، ۴۷۶ میلیون یورو(، ۳-سیتی)۱۱ مهاجم، ۴۱۷ میلیون یورو(، ۴-منچستر)۱۱ 

مهاجم، ۳۴۷ میلیون یورو( و ۵-استون ویلا )۱۵ مهاجم، ۲۹۲ میلیون یورو(.

درخشش جواهر یوونتوس با کفش مسی 
کنان ییلدیز یکشنبه شب برای یوونتوس درخشید و بیانکونری در جام جهانی باشگاه‌ها مقابل ویداد 

کازابلانکا به پیروزی رسید. روی کفش مسی ترکیه‌ نام اعجوبه آرژانتینی نیز به چشم می‌خورد. 
به گزارش »ورزش سه«، وینگر ۲۰ ساله در سه گل از چهار گل یوونتوس نقش داشت و این تیم دومین 
پیروزی خود را در مرحله گروهی کسب کرد. دبل کنان ییلدیز یوونتوس را به پیروزی ۴-۱ مقابل ویداد 
کازابلانکا در جام جهانی باشگاه‌ها، در ورزشگاه لینکلن فایننشال فیلد در فیلادلفیا هدایت کرد. ستاره 
ترکیه‌ای نمایشی درخشان داشت و بیانکونری با کسب هر 3 امتیاز، تیم مراکشی را از رقابت‌های 
جام جهانی باشگاه‌ها حذف کرد. یکی از نکات قابل توجه که از چشم فوتبالدوستان پنهان نماند، نام 
مسی بود که روی کفش ییلدیز می‌درخشید. ییلدیز جزو فهرست 10 بازیکن جوانی است که لیونل 
مسی برای پوشیدن کفش جدید آدیداس F50 ورسوس انتخاب کرده است. ییلدیز در ابتدا باعث 
گل به خودی بازیکن ویداد شد. سپس با اولین گل خود در میانه‌های نیمه اول، یوونتوس را ۰-۲ 
پیش انداخت. تیم مراکشی به سرعت یک گل جبران کرد و تمبینکوسی لورچ، در دقیقه ۲۵ گلزنی 
کرد؛ با این حال، ۴۵ دقیقه دوم کاملًا در اختیار یوونتوس بود و بیانکونری تسلط خود را نشان داد. 
گل تعیین‌کننده برای تیم ایتالیایی در دقیقه ۶۹ توسط ییلدیز به ثمر رسید. او با یک حرکت به‌موقع، 
 دو مدافع را جا گذاشت و با پای راست خود توپ را به گوشه دروازه فرستاد تا برتری دو گله را بازگرداند. 

او بهترین بازیکن زمین بود. 

خبر روز

 سرنوشت تیم ملی 
در جام جهانی آمریکا؛

 ایران در گروه مکزیک 
قرار می گیرد؟

فوتبال پلنت نوشت افزایش تنش بین ایران 
و آمریکا ممکن است باعث شود ایران هر سه 
بازی خود در جام جهانی را در مکزیک انجام 
دهد و در گروه نخست قرار گیرد. به گزارش 
»ایسنا«، سایت پلنت فوتبال در گزارشی 
به سرنوشت تیم ملی فوتبال ایران در جام 
جهانی ۲۰۲۶ پرداخت که به میزبانی آمریکا، 

مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد.
این سایت نوشت: با ایجاد تنش‌ها بین 
ایران و ایالات متحده، فیفا با یک دردسر 
بزرگ روبه رو است. حمات هوایی به 
تأسیسات هسته‌ای ایران تهدیدی برای یک 
جنگ تمام‌عیار است و پیش‌بینی برگزاری 
مسابقات تیم ملی ایران در خاک ایالات 
متحده در تابستان آینده را دشوار می‌کند. 
برنامه مسابقات و شهرهای میزبان از قبل 
تنظیم شده است و پس از قرعه‌کشی در 
ماه دسامبر تکمیل خواهد شد. این احتمال 
وجود دارد که ایران در گروه A قرار گیرد و هر 
سه بازی مرحله گروهی خود را در مکزیک 
انجام دهد. قرار گرفتن تیم ها در گروه های 
مشخص در قرعه‌کشی با در نظر گرفتن 
تنش‌های دیپلماتیک قبلًا نیز وجود داشته 
است. به عنوان مثال، یوفا از زمان الحاق 
شبهه جزیره کریمه در سال ۲۰۱۴، اوکراین 
و روسیه را در قرعه‌کشی‌ها از هم جدا نگه 
داشت تا از بازی مستقیم آنها  با یکدیگر 

جلوگیری کند.
در بخش دیگری از این گزارش آمده است: 
آیا به هواداران ایرانی اجازه سفر به ایالات 
متحده داده خواهد شد؟ هنوز مشخص 
نیست که آیا تمهیدات خاصی اندیشیده 
خواهد شد یا خیر اما با توجه به شرایط 
فعلی، فیفا با مشکل بزرگی روبه رو است.  
در یادداشتی که دولت ترامپ در ماه مارس 
منتشر کرد، نام ایران در کنار ۴۰ کشور دیگر در 
شدیدترین محدودیت‌های سفر به آمریکا 

قرار گرفت.

فوتبال جهان

 به بهانه ابراز تمایل سرمربی سرشناس بشیکتاش برای جذب طارمی

باز هم پای »خیریت« در میان است؟

سرمربی سابق منچستر یونایتد طارمی را نشان کرده است. رسانه های 
ترکیه با وایرال کردن این خبر مدعی شده اند که  »اوله گونار‌ سولشر« با 
قرار دادن نام مهاجم ایرانی اینتر در لیست خرید بشیکتاش قصد تقویت 
خط حمله تیمش را دارد. این برای اولین بار نیست که طارمی به باشگاه 
های ترکیه لینک می شود. پیش از این هم دو غول دیگر فوتبال این کشور 
یعنی فنرباغچه و گالاتاسرای برای جذب طارمی پیش قدم شده بودند. اما 
ماجرای ابراز تمایل باشگاه های ترکیه برای به استخدام در آوردن مهاجم 

اول تیم ملی ایران منحصر به این روزها و بازار تابستانی جاری نیست. 
هنوز یک دهه از اولین باری که نام طارمی در سبد خرید تیم های ترکی قرار 
گرفت نگذشته اما کیست که نداند اولین برگ داستان حضور پسربوشهری 
فوتبال ایران در سوپرلیگ ترکیه پایان خوشی نداشت. ماجرای همان 
»خیریت« کذایی که پس از فسخ قرارداد یکطرفه مهاجم سابق سرخ ها با 
ریزه اسپور، گریبانگیر طارمی و پرسپولیس شد؛ با این حال، اگر سرمربی 
بشیکتاش بر جذب طارمی اصرار ورزد و یا فنرباغچه و گالاتاسرای همچنان 
مصر به خرید مهاجم ایرانی اینتر باشند آیا او با فراموشی بلایی که به 
واسطه ترک ریزه اسپور سرش آمد تمایل دارد در سوپر لیگ به فوتبال 

خود ادامه بدهد؟
 از خیریت)!( قرارداد طارمی با تیم های ترکی که بگذریم تاریخ نشان 
می دهد که در صورت تحقق انتقال این ستاره ایرانی به ترکیه بعید است 
آینده درخشانی در سوپرلیگ این کشور در انتظار ستاره خط حمله تیم 

کشورمان باشد. چرا که در سال های گذشته شاهد حضور لژیونرهای ایرانی 
زیادی در این رقابت ها بوده ایم که اکثر قریب به اتفاق آنها آمار جالبی در آن 
از خود برجای نگذاشته اند؛ از تجربه ناموفق شهباززاده در آلانیا اسپور گرفته 
تا حضور کوتاه مدت وحید امیری در ترابزون یا پرونده نافرجام رضاییان 
در ریزه اسپور. اصلًا کافی است سرنوشت اللهیار صیادمنش در فنر باغچه 
را به یاد بیاورید تا کارنامه درخشان)!( ستاره های ایرانی در سوپر لیگ 
ترکیه بهتر دستتان بیاید. هم تیمی طارمی در تیم ملی ایران چندین سال 
پیش با جدایی از استقلال و پیوستن به »قناری های زرد« استانبول نه 
تنها فرصت عرض اندام در این تیم بزرگ را پیدا نکرد بلکه به صورت قرضی 
راهی لیگ دسته یک ترکیه شد و چه بسا اگر در ادامه شانس در خانه او 
 را نمی زد و راهی اوکراین نمی شد این روزها باید نامش را در فهرست 
ستاره هایی که زود خاموش شدند جستجو می کردیم. 
درکل اگر موفقیت نسبی سیدمجید حسینی در ترابزون و 
کایسری اسپور را فاکتور بگیریم می توان ادعا کرد میزبانی 
 باشگاه های ترکیه از بازیکنان ایرانی آنچنان که باید و شاید 

خوش یمن نبوده است. 
اما اگر این بار شایعه انتقال طارمی به ترکیه رنگ واقعیت به خود بگیرد 
ابراز تمایل و یا عدم علاقه او برای حضور در سوپر لیگ کافی نیست. مهاجم 
ایرانی اینتر در یک قدیمی درب خروج از باشگاه ایتالیایی قراردارد آن هم 
در حالی که 20 روز تا فرارسیدن اولین سالگرد پیوستن او به نراتزوری باقی 

مانده است. مدتهاست که شایعه جدایی طارمی از اینتر بر سرزبان ها افتاده 
اما همزمان با آغاز فصل داغ نقل و انتقالات تابستانی بر تنور این شایعه 
بیش از پیش دمیده شده و حالا رسانه ها پارا را فراتر گذاشته و از جانشینان 
احتمالی پسربوشهری ایران در اینتر نیز پرده برداشته اند. گفته می شود 
راسموس هویلوند و یون بانی، جدی ترین گزینه های حضور در خط حمله 

نراتزوری برای پر کردن جای مهدی طارمی هستند. 
با توجه به اینکه این مهاجمان دستکم 10 سال از طارمی 32 ساله جوان تر 
هستند و به ویژه با توجه به عملکرد ضعیف مهدی در فصل گذشته در اینتر 
)3 گل در 36 بازی( پربیراه نیست اگر مدعی شویم این بازیکن ایرانی 
یکسال پیش از آنکه موعد قراردادش با نراتزوری سرآید به ایستگاه آخر 
اینترمیلان رسیده و عنقریب است که به ایتالیا بازنگشته مُهر خروج از 
باشگاه بر پرونده او زده شود. بدون شک در این میان هر مشتری که بیشتر 
دست به جیب شود و با شرایط اینتر بهتر کنار بیاید می تواند مهدی را به 
لیست خرید خود اضافه کند و اگر یکی از 3 خواستگار ترک طارمی گوی 
سبقت را از رقبا برباید این ستاره ایرانی چه بخواهد چه نخواهد باید دوباره 
به ترکیه نقل مکان کند. خدا را چه دیدید شاید این بار هم »خیریت« در این 
انتقال نقش پررنگی ایفا کند؛ شاید این بار بر خلاف گذشته روی خوشش 
را به طارمی نشان بدهد تا هم خاطرات تلخ آن »خیریت« کذایی به باد 
فراموشی سپرده شود و هم مُهر پایانی باشد بر حضور ناموفق لژیونرهای 

ایرانی در سوپرلیگ ترکیه.

بازگشت دوباره مهاجم سپاهان به اروپا

کاوه رضایی در آستانه پیوستن به شارلوا
مهاجم اسبق استقلال که فصل گذشته در 
سپاهان حضور داشت، در آستانه بازگشت 
به لیگ بلژیک و پوشیدن پیراهن شارلوا 
قرار دارد. به گزارش »ورزش سه«، کاوه 
رضایی که سابقه حضور موفق در فوتبال 
بلژیک را دارد، بار دیگر در آستانه انتقال 
به این کشور و پیوستن به باشگاه شارلوا 
قرار گرفته است. این مهاجم ۳۲ ساله که 
در دوران اول حضورش در شارلوا، یکی از 
بهترین مهاجمان لیگ بلژیک محسوب 
می‌شد، اکنون مذاکرات نهایی را برای امضای قراردادی جدید با این باشگاه پشت سر می‌گذارد. رضایی 
در سال ۲۰۱۷ از استقلال به شارلوا پیوست و پس از درخشش در این تیم، راهی کلوب بروژ شد. او سپس 
بار دیگر به‌صورت قرضی و سپس دائمی به شارلوا برگشت و اکنون پس از چند فصل دوری، احتمال 
دارد دوباره پیراهن این تیم را بر تن کند. کاوه رضایی در فصل گذشته در سپاهان حضور داشت و با وجود 
برخی پیشنهادات داخلی، ترجیح داده دوباره بخت خود را در فوتبال اروپا بیازماید. این بازیکن که اکنون 
در خارج از ایران حضور دارد، به زودی با دریافت ویزای بلژیک و برای انجام مذاکرات نهایی راهی این 
کشور خواهد شد و احتمالًا فصل آینده را در شارلوا کار را دنبال کند. فولاد خوزستان و یحیی گل‌محمدی 
نیز که در ذوب آهن سابقه همکاری با این بازیکن را داشته و در چند مرحله نیز در تلاش برای انتقال وی به 
پرسپوليس بود، از جمله تیم‌های داخلی کاوه رضایی محسوب می‌شد که در نهایت اما باید دید با شرایط 
شکل گرفته او در ۳۳ سالگی بار دیگر لژیونر خواهد شد یا تصمیم دیگری خواهد گرفت. کاوه رضایی با 

۳۸ گل با پیراهن شارلوا یکی از بازیکنان محبوب و گلزن این تیم محسوب می‌شود.

مدیر تیم فوتبال ذوب آهن: 

با ترکیب جوان و باتجربه لیگ را آغاز خواهیم کرد
مدیر تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان گفت: منتظر هستیم تا تاریخ دقیق شروع لیگ مشخص شود 
که تمریناتمان را شروع کنیم. حمیدرضا بابایی در گفت‌وگو با »میزان« درباره تجاوز رژیم منحوس 
صهیونیستی به خاک ایران، اظهار کرد: دشمن همیشه در کمین بوده، اما هیچ‌گاه جرأت رویارویی 
مستقیم را نداشته؛ چون می‌داند این مردم با همه وجود پای کشورشان ایستاده‌اند. تجاوز اخیر هم از 
جنس همان نامردی‌ها بود. درست در زمانی که صحبت از توافق‌ها و جلسات دیپلماتیک بود، این حمله 
صورت گرفت. به لطف خدا این تجاوز بزدلانه خیلی زود به اشتباهی بزرگ برایشان تبدیل شد. ایران 
کشوری خودکفاست، قانون‌مدار است و پای هر آنچه حق و عدالت است ایستاده. به قول رهبر عزیزمان، 
»بد غلطی کردند« و به زودی تاوان سنگینی خواهند داد. بابایی درباره شرایط تیم فوتبال ذوب‌آهن اظهار 
کرد: الان شرایط لیگ خیلی نامشخص است. تقویم لیگ هنوز اعلام نشده و این قطعاً به برنامه‌ریزی 
تیم‌ها لطمه می‌زند. به عنوان مثال تیم‌هایی مثل سپاهان که درگیر مسابقات آسیایی‌ هستند، هنوز 
نمی‌دانند تمریناتشان را چه زمانی شروع کنند. با این حال فکر می‌کنم سران ورزش و مسئولین حتماً 
تدابیری می‌اندیشند که این وضعیت بلاتکلیف زودتر مشخص شود. ان‌شاءا... تمرینات تیم‌ها خیلی 
زود شکل خواهد گرفت و امسال لیگ پرباری در پیش داریم؛ لیگی که به یاد شهدای ما برگزار خواهد 
شد. وی تأکید کرد: طبق نظر حدادی‌فر و کادر فنی محترم او، همه برنامه‌ها برای آغاز تمرینات آماده 
خواهد بود. منتظر هستیم تا تاریخ دقیق شروع لیگ مشخص شود که تمریناتمان را شروع کنیم. در 
فصل نقل‌وانتقالات هم سه و چهار بازیکن جذب کردیم که از طریق رسانه رسمی باشگاه اطلاع‌رسانی 
شد. با چند بازیکن هم تمدید کردیم و ان‌شاءا... با ترکیبی از تجربه و جوان وارد فصل جدید لیگ برتر 

خواهیم شد.

مستطیل سبز

هنوز یک دهه از اولین باری که نام طارمی در سبد خرید 
تیم های ترکی قرار گرفت نگذشته اما کیست که نداند 
اولین برگ داستان حضور پسربوشهری فوتبال ایران 
ماجرای  نداشت.  پایان خوشی  ترکیه  در سوپرلیگ 
همان »خیریت« کذایی که پس از فسخ قرارداد یکطرفه 
مهاجم سابق سرخ ها با ریزه اسپور، گریبانگیر طارمی و 

پرسپولیس شد
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فدراسیون تنیس کشورمان به صورت رسمی عدم حضور خود در رقابت‌های 
دیویس‌کاپ گروه ۳ منطقه آسیا و اقیانوسیه را به فدراسیون جهانی اعلام و خواستار 
تعویق زمان برگزاری این رویداد شد. به گزارش »ایرنا«، رقابت‌های دیویس‌کاپ 
گروه ۳ آسیا و اقیانوسیه ۲۳ تیرماه در ویتنام در شرایطی برگزار می‌شود که به دلیل 
شرایط منطقه و حملات ددمنشانه رژیم غاصب صهیونیستی، امکان حضور تیم 
ایران در این رویداد وجود ندارد. همچنین تیم‌های سوریه و اردن نیز برای حضور در 
این رویداد با مشکلاتی مواجه شده‌اند و پیش‌بینی می‌شود این دو تیم نیز در رقابت 
پیش‌رو حضور نداشته باشند. پس از حملات رژیم غاصب صهیونی به کشورمان و 
با بررسی شرایط موجود، ارزیابی رئیس فدراسیون، دبیرکل، رؤسای کمیته‌ تیم‌های 
ملی و کمیته فنی فدراسیون و همچنین نظر سرمربی این تیم، در نهایت تصمیم بر 

آن شد که تیم دیویس‌کاپ کشورمان امکان حضور در این رویداد را ندارد و با ارسال 
نامه‌ای رسمی به فدراسیون جهانی، ضمن اعلام این موضوع، خواستار تعویق زمان 

برگزاری رقابت‌های دیویس‌کاپ گروه ۳ آسیا و اقیانوسیه شدند.
در نامه فدراسیون تنیس کشورمان به فدراسیون جهانی، تجاوز رژیم صهیونی به 
خاک کشورمان به شدت محکوم و تأکید شده به دلیل فضای به وجود آمده و عدم 
پرواز به منظور برپایی اردو و برنامه‌های آماده‌سازی، شرایط لازم برای این اعزام 

مقدور نیست و این فدراسیون خواهان برگزاری آن رویداد در زمان دیگری است.
گفتنی است در حملات رژیم صهیونیستی به خاک ایران تا این لحظه ۳۲ ورزشکار 
شهید شده‌اند که پوریا منصور از فدراسیون تنیس اولین شهید ورزشکار این حملات 

بوده است.

عدم حضور تیم تنیس ایران در دیویس‌کاپ قطعی شد

پویا آریا‌خواه، ستاره جوان و ۱۸ ساله تیم ملی والیبال ایران، از لیست بازی مقابل صربستان در 
هفته دوم لیگ ملت‌ها کنار گذاشته شد. به گزارش »ورزش سه«، روز گذشته فهرست ۱۴ نفره تیم 
ملی والیبال ایران برای بازی نخست هفته دوم لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ برابر صربستان اعلام شد. 
در این لیست، نامی از پویا آریا‌خواه دیده نمی‌شود؛ بازیکنی که در هفته نخست نیز فرصتی برای 
حضور در میدان پیدا نکرد. با توجه به رقابت سنگین در ترکیب تیم، به نظر می‌رسد آریا‌خواه در حال 
حاضر شانس زیادی برای حضور در ترکیب اصلی ندارد. با وجود این، دعوت شدن به تیم ملی و 
حضور در رقابت‌های بین‌المللی همچون لیگ ملت‌ها، تجربه‌ای گران‌بها برای این بازیکن جوان 
و آینده‌دار محسوب می‌شود. شاید کمتر کسی تصور می‌کرد که آریا‌خواه بتواند با وجود چهره‌های 
باتجربه‌تر، به لیست نهایی تیم ملی راه پیدا کند. اما حمایت روبرتو پیاتزا، سرمربی ایتالیایی تیم 
ملی، از این استعداد نوظهور نشان می‌دهد که او حساب ویژه‌ای روی آینده آریا‌خواه باز کرده است. 
آریا‌خواه فصل گذشته در ترکیب تیم صنعتگران امید عملکرد درخشانی داشت و همین درخشش 
زمینه‌ساز دعوتش به اردوی تیم ملی شد. حالا او باید از فرصت همراهی با ملی‌پوشان برای کسب 
تجربه استفاده کند و با تمرین و پیشرفت مداوم، خود را برای حضور پررنگ‌تر در ترکیب اصلی تیم 

ملی در سال‌های آینده آماده سازد.
هفته دوم لیگ ملت‌ها ۲۰۲۵ از فردا تا نهم تیرماه با ۳۶ مسابقه به میزبانی شهرهای برگاس، 
شیکاگو و بلگراد پیگیری می شود. تیم ملی والیبال ایران در هفته دوم به ترتیب به مصاف 

صربستان )4تیر(، آرژانتین )۶ تیر(، آلمان )7 تیر( و هلند )8 تیر( می‌رود. 

 کم‌شانس‌ترین والیبالیست 
ملی پوش برای بازی در لیگ ملت‌ها

عکس خبر

سفر 37 ساعته شکاری در 
راه بازگشت به ایران!

رضا شکاری که با جدایی از سپاهان به جمع 
قرمزهای پایتخت ملحق شده، همراه با 
همسرش چند هفته پیش راهی یکی از 
جزایر شرق آسیا شد تا بعد از سفری کوتاه، 
آماده آغاز دوران جدید فوتبال حرفه‌ای خود 
شود اما با توجه به بسته بودن حریم هوایی 
ایران و چند کشور دیگر در منطقه این بازیکن 
بعد از ۳۷ ساعت سفر در کشورهای مختلف، 

توانست خود را به ایران برساند.

مرضیه غفاریان



مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان:

کنارگذر بزرگراه شهید چمران روکش آسفالت می‌شود
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: کنارگذر بزرگراه شهید چمران از مسیر غرب به شرق و در 

تقاطع‌های خیابان‌های مولوی، اشراق و شاهد و ۱۵ خرداد به سمت میدان لاله روکش آسفالت 

می‌شود. 

مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: بزرگراه شهید چمران به‌عنوان یکی از 

پرترددترین و حیاتی‌ترین بزرگراه‌های شهر اصفهان، همواره نیازمند توجه ویژه به مسائل ترافیکی 

و تردد شهروندان است. 

وی با بیان اینکه کنارگذر بزرگراه شهید چمران از مسیر غرب به شرق و در تقاطع‌های خیابان‌های 

مولوی، اشراق و شاهد و ۱۵ خرداد به سمت میدان لاله روکش آسفالت می‌شود، افزود: این اقدام 

پس از اجرای طرح ساماندهی مسیر لوله‌های اداره آب و فاضلاب انجام می‌شود. 

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: جلسه هماهنگی اجرای این طرح با شرکت آب 

و فاضلاب برگزار شده است و پس از ساماندهی لوله‌های آب و فاضلاب با سرعت اجرا خواهد شد. 

سلطان‌آقایی گفت: این طرح به پیشنهاد و درخواست شهروندان منطقه ۷ در دستور کار شهرداری 

قرار گرفته است.

طی 3 ماه نخست سال صورت گرفت؛

‌ انجام اقدامات گسترده ترافیکی در منطقه ۱۱ 
شهرداری اصفهان

مدیر منطقه ۱۱ شهرداری اصفهان گفت: اقدامات گسترده ترافیکی برای بهبود ایمنی و خدمات‌رسانی 

در حال اجرا است. مهدی غلامی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« از اقدامات ترافیکی انجام شده 

در منطقه طی سه ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۴ خبر داد و اظهار کرد: این اقدامات برای افزایش ایمنی 

و ارتقای کیفیت خدمات ترافیکی در سطح منطقه در حال اجرا است. وی افزود: در این مدت، 

تجهیزات سیستم برق اضطراری برای دو محل شامل »تقاطع خیابان شهید اشرفی اصفهانی_

بهشت« و »میدان شهید بختیاری« نصب شده است تا از خاموشی چراغ‌های راهنمایی در زمان 

قطعی برق جلوگیری شود. 

مدیر منطقه ۱۱ شهرداری اصفهان گفت: »به منظور بهتر شدن خدمات حمل‌ونقل عمومی، 

سه سرپناه جدید ایستگاه اتوبوس و بیش از ۱۰ سرپناه در سطح منطقه نصب و همچنین 

مناسب‌سازی، نوسازی و بهسازی شده است و برای افزایش ایمنی در سطح خیابان‌ها و 

 دوربرگردان‌ها، بیش از ۱۵۰۰ گل میخ به همراه بازتاب در خیابان‌هایی از جمله امام رضا )ع( و شهدا 

اجرا شده است. 

غلامی تصریح کرد: برای ارتقای دید و کاهش تصادفات، بیش از ۱۵۰ تابلو و علائم انتظامی نوسازی و 

تعمیر شده است و خط‌کشی طولی در خیابان‌های ابوذر، شهدا و هاشمی نژاد و خط‌کشی عابرپیاده 

در »تقاطع خیابان قدس-امام حسین )ع(« اجرا شده است. 

وی خاطرنشان کرد: در کنار این اقدامات، سه پارکینگ موتورسیکلت در حاشیه خیابان ابوذر 

احداث و بیش از ۱۵ آینه محدب ترافیکی و سایر تجهیزات مانند استند دوچرخه، بولارد ترافیکی، 

خیابان‌ها و اماکن سطح منطقه نصب شده است. وی افزود:  تابلوهای راهنمای مسیر و آدرس‌دهی ِ

در این مدت، تجهیزات سیستم برق اضطراری برای دو محل شامل »تقاطع خیابان شهید اشرفی 

اصفهانی_بهشت« و »میدان شهید بختیاری« نصب شده است تا از خاموشی چراغ‌های راهنمایی 

در زمان قطعی برق جلوگیری شود.

 مدیر منطقه ۱۱ شهرداری اصفهان با اعلام هزینه موارد فوق مبنی بر ۱۲ میلیارد ریال افزود: طبق 

برنامه پیش‌بینی شده، این روند در طول سال جاری همچنان ادامه خواهد یافت و اقدامات اصلاح 

هندسی تقاطع‌ها و برنامه‌ریزی‌های لازم برای ستاد مهر ۱۴۰۴ در دستور کار قرار دارد. 

پروژه احداث مجموعه پل‌ها و زیرگذر شهید فخری‌زاده؛

حماسه‌ فولاد و ایمان در حلقه‌ چهارم ترافیکی اصفهان

»رینگ چهارم« حلقه‌ای که همچون مادری مهربان شهر اصفهان را در 
آغوش گرفته است، امروز شاهد زایش حماسه‌ای بی‌همتا در قالب پروژه 
»مجموعه پل‌های شهید فخری‌زاده« است که در کیلومتر ۷۲ آن قد 
می‌کشد تا قلب ترافیک نصف‌جهان را جراحی کند؛ اینجا خاک و فولاد با 

شهدا پیمان بسته‌اند تا »راه مقاومت« را جاودانه کنند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، رینگ چهارم به‌طول ۷۸.۲ کیلومتر به‌عنوان 
حلقه‌ای ارتباطی، دور تا دور شهر اصفهان را در بر می‌گیرد که بخش‌هایی 
از آن در محدوده شهرهای مجاور قرار دارد؛ از این مسیر ۴۵ کیلومتر در 
محدوده شهر اصفهان واقع شده است که بخش مهمی از آن یعنی حدود 
۱۰.۵ کیلومتر در منطقه ۶ شهرداری قرار دارد. تاکنون عملیات خیابان‌سازی 
و آماده‌سازی برای ۳.۱ کیلومتر از این رینگ انجام شده است و عملیات 
اجرایی بخش باقی‌مانده حدفاصل کیلومتر ۶۹ تا ۷۱ رینگ چهارم که در 
ادامه همان ۳.۱ کیلومتر قبلی است، امروز آغاز می‌شود. حدود ۷ کیلومتر از 
رینگ چهارم ترافیکی شهر اصفهان حدفاصل کیلومتر ۷۱ تا ۷۸ در منطقه 
۴ شهرداری اصفهان قرار دارد؛ طی دو سال گذشته عملیات تعریض این 
بخش از رینگ در دستور کار قرار گرفت که از کیلومتر حدود ۷۲ در تقاطع 
روشن‌دشت آغاز شد و تا کیلومتر ۷۸ ادامه پیدا کرد. در این پروژه عملیات 
تعریض در دو خط )لاین( رفت و برگشت به‌طول ۱۲ کیلومتر انجام شد؛ 
عرض این محور از حدود ۲۰ متر به ۴۰ متر افزایش پیدا کرد و مجموع 
هزینه انجام‌شده برای این عملیات بالغ‌بر ۳۰۰ میلیارد تومان برآورد شده 
است. در ادامه این مسیر پروژه تقاطع غیرهمسطح شهید فخری‌زاده 
به‌عنوان مکمل بخش تعریض‌شده رینگ تعریف شد؛ برآورد هزینه این 

پروژه حدود 1000 میلیارد تومان است که از این میزان حدود ۱۰۰ میلیارد 
تومان به تملک و آزادسازی زمین‌های اطراف پروژه اختصاص یافت و 
حدود ۹۰۰ میلیارد تومان نیز مربوط به اجرای عملیات عمرانی این تقاطع 
غیرهمسطح خواهد بود. پل شهید فخری‌زاده در محدوده کیلومتر ۷۲ 
رینگ چهارم قرار گرفته است؛ این پل مکمل اقدامات قبلی است که انجام 
شده است و تا پل رودخانه ادامه دارد، عملیات احداث مجموعه پل‌ها و 
زیرگذر شهید فخری‌زاده در قالب شصت‌وسومین ویژه‌برنامه »به احترام 
مردم اصفهان« بیست‌وپنجم فروردین آغاز شد. ۱۵۰ میلیارد تومان هزینه 
تملک و آزادسازی و ۹۰۰ میلیارد تومان هزینه احداث پروژه مجموعه پل‌ها 
و زیرگذر شهید فخری‌زاده است و با اقداماتی که روی پل رودخانه می‌شود، 
تعریض آن انجام خواهد شد؛ این پروژه در نقطه استراتژیک در مدخل 
ورودی سایت هسته‌ای اصفهان قرار دارد و به نام شهدایی همچون شهید 
نیلفروشان و شهید فخری‌زاده مزین شده است. این محور ضداستکباری 
است، زیرا همه شهدایی که نامشان در این محور نام‌گذاری شده است، 
توسط رژیم غاصب صهیونیستی به شهادت رسیدند. این پروژه علاوه‌بر 
اینکه عمرانی است، جنبه فرهنگی و سیاسی نیز دارد؛ پل‌های خاصی 
طراحی شده است که ترکیبی از میدان، زیرگذر و روگذر است و آبروی شهر 

اصفهان محسوب می‌شود.

احداث سازه‌ای مستحکم، ماندگار و با کیفیت در کوتاه‌ترین زمان و 
با مناسب‌ترین هزینه 

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان با بیان اینکه پس از سال‌ها 

توقف و انتظار شاهد آغاز عملیات اجرایی پروژه مجموعه پل‌های شهید 
فخری‌زاده هستیم، به »ایمنا« اظهار می‌کند: این طرح در محدوده مناطق 
۴ و ۶ شهرداری اصفهان و برای تسهیل عبور و مرور در مسیرهای شمال به 
جنوب و شرق به غرب طراحی شده است. امیرعباس رحمتی می‌افزاید: 
عملیات کلنگ‌زنی انجام شده و امیدواریم با احداث مسیرهای عبوری 
جایگزین، اجرای پروژه بدون کوچک‌ترین خللی در رفت‌وآمد شهروندان 
صورت گیرد؛ در این پروژه حدود ۲۰۰ هزار متر مکعب خاک‌برداری، ۲۵۰ 
هزار متر مکعب خاک‌ریزی و عملیات لایه‌سازی و حدود ۵۰ هزار متر 
مکعب بتن‌ریزی با استفاده از حدود ۳۵۰۰ تن آرماتور انجام خواهد شد. 
مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان تأکید می‌کند: هدف ما احداث 
سازه‌ای مستحکم، ماندگار و با کیفیت در کوتاه‌ترین زمان و با مناسب‌ترین 
هزینه است تا برگ زرین دیگری در دفتر خدمات مدیریت شهری برای 
شهروندان اصفهان به ثبت برسد. رحمتی با اشاره به رضایت شهروندان 
به‌عنوان هدف اصلی شهرداری تصریح می‌کند: امیدوارم مردم این منطقه 
و شهروندان اصفهان، ما و همکارانمان در سازمان عمران را در اجرای این 
پروژه حمایت کنند تا در کمترین زمان ممکن و بدون حادثه این پروژه 
را به بهره‌برداری برسانیم. وی بیان می‌کند: با احداث این ۱۱ پل مشکل 
ترافیک به‌ویژه در محدوده روشن دشت مرتفع خواهد شد؛ پل‌ها بسیار 
زیبا و با طراحی مناسب احداث می‌شود و علاوه بر بهبود تردد، نمای زیبایی 
به منطقه خواهد بخشید. مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان 
ادامه می‌دهد: این پروژه بخشی از حلقه حفاظتی شهر اصفهان است و در 
کیلومتر ۷۱ آن، عملیات تعریض رینگ چهارم ترافیکی نیز انجام خواهد شد 

تا ایمنی و روانی عبور و مرور در این بخش تضمین شود.
به گزارش »ایمنا«، پروژه احداث مجموعه پل‌ها و زیرگذر شهید فخری‌زاده 
در اصفهان را می‌توان یکی از طرح‌های زیرساختی مهم و راهبردی در 
توسعه ترافیکی و عمرانی این کلان‌شهر دانست؛ این پروژه به‌عنوان بخشی 
از رینگ چهارم ترافیکی شهر نه‌تنها در امتداد طرح‌های قبلی همچون 
پل شهید سلیمانی قرار دارد، بلکه به‌صورت مستقیم به ورودی شرقی 
اصفهان، نواحی روشن‌دشت و منطقه ۴ متصل می‌شود؛ این اتصال 
تسهیل چشمگیری در جریان عبور و مرور خودروها در محدوده شرقی شهر 
به وجود خواهد آورد و موجب کاهش بار ترافیکی در شبکه مرکزی شهر 
خواهد شد. پروژه شهید فخری‌زاده از بُعد فرهنگی و سیاسی نیز دارای 
اهمیت بالایی است؛ نام‌گذاری آن به یاد یکی از شهدای برجسته هسته‌ای 
کشور و مجاورت آن با میدان شهدای هسته‌ای، پروژه را واجد پیام و هویتی 
فراتر از کالبد فیزیکی‌اش کرده است؛ این بُعد ارزشی، به پروژه عمق و معنا 
بخشیده است و آن را به نمادی از پیوند توسعه شهری با هویت ملی و علمی 
ایران تبدیل می‌سازد، به این ترتیب این طرح هم‌زمان به رفع نیازهای 

زیرساختی و تقویت روحیه ملی شهروندان می‌پردازد. 

با مسئولان
سه شنبه ۳ تیر 1404 /۲۸ ذی الحجه  ۱۴۴۶/ ۲۴ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۶

رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و 
بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
نسبت به مسجد جامع کوتاهی کردیم و در این 
سال‌ها محکوم هستیم که یکی از بی‌نظیرترین 
آثار تاریخی اصفهان یعنی مسجد جامع، حال 

خوبی ندارد. 
به گزارش »ایمنا« و به نقل از اداره ارتباطات و امور 
بین‌الملل شورای اسامی شهر اصفهان، رسول 
میرباقری روز یکشنبه در صدوهشتادمین جلسه 
علنی شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری 
اظهار کرد: در برهه‌ای از تاریخ هستیم که بسیاری 
از شهدای ما همچون طهرانی‌مقدم، زاهدی، 
متوسلیان و نیلفروشان حسرت آن را می‌خوردند 
که مبارزه با اسرائیل و آمریکا شروع شود و ما 
امروز در آن صحنه هستیم؛ خدا را شکریم که عدو 

شود سبب خیر، اگر خدا خواهد؛ در این ۱۰ روز 
قدرت و اقتدار ایران برای کسانی که ممکن بود 
افکار بدی در ذهن نسبت به ایران داشته باشند، 

آشکار شد که چنین غلطی را تکرار نکنند.
 وی با بیان اینکه امروز پوچی و ببر کاغذی‌بودن 
اسرائیل بیشتر بر مردم جهان آشکار شده است، 
اظهار کرد: خدا را شاکریم که این انسجام و 
همدلی در گروه‌ها و اقشار مختلف مردمی شاهد 

هستیم. 
میرباقری با اشاره به بازدید از پروژه باباقاسم 
گفت: نسبت به مسجد جامع کوتاهی کردیم 
و در این سال‌ها محکوم هستیم که یکی از 
بی‌نظیرترین آثار تاریخی اصفهان یعنی مسجد 
جامع، حال خوبی ندارد؛ این پروژه با ماهی شش 
هفت میلیارد تومان تا پایان سال می‌تواند به 

نتیجه برسد، اما اکنون به علت مشکلات مالی 
پیش نرفته است و ناراحت هستیم که پیرامون 
مسجد جامع، هارونیه و بازار به ضعیف‌ترین نقاط 

شهر تبدیل شده است. 
وی درباره بهره‌برداری از سالن اجلاس بین 
المللی گفت: بعضی از سرمایه‌گذاران اقتصادی 
با فعال‌کردن ۲۰ درصد پروژه آغاز به بهره‌برداری 
از آن می‌کنند اما ما پس از ۱۰ سال، برای 
بهره‌برداری از سالن اجلاس که از افتخارات 

جمهوری اسلامی است، برنامه‌ای نداریم. 
رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی 
و بافت تاریخی شورای اسامی شهر اصفهان 
تصریح کرد: درخواست من این است که شهردار 
اصفهان در اولین فرصت مسئول بهره‌برداری و 
آیین نامه آن را با تصویب شورا انتخاب و آغاز کند. 

سخنگوی شورای اسلامی شهر اصفهان از تصویب 

آیین‌نامه به‌روزرسانی‌شده تاکسی‌های برقی در 

یک‌صدوهشتادمین جلسه علنی شورا خبر داد. 

به گزارش »تسنیم«، علی صالحی  در جمع 

خبرنگاران با اشاره به فضای کلی حاکم بر 

جلسه گفت: با توجه به جنایت آشکار و تجاوز 

نظامی ایالات متحده آمریکا به خاک کشورمان، 

نطق‌های پیش از دستور و سخنرانی‌های اعضای 

شورا با محوریت محکومیت این اقدام خصمانه 

و اعلام همبستگی با مردم و نیروهای مدافع 

کشور برگزار شد. 

وی در ادامه به بررسی لوایح مطرح‌شده در 

این جلسه پرداخت و افزود: لایحه دو فوریتی 

استفاده از مبلغ 3000 میلیارد تومان برات کارت 

توسط شهرداری اصفهان در جلسه مطرح شد که 

پس از بررسی، دو فوریت و اصل آن به تصویب 

اعضای شورا رسید. 

صالحی با اشاره به یکی دیگر از لوایح مهم این 

جلسه گفت: آیین‌نامه جدید و به‌روزرسانی‌شده 

واگذاری تاکسی‌های برقی نیز در دستور کار قرار 

گرفت و پس از طرح در صحن علنی شورا به 

تصویب رسید. بر اساس این آیین‌نامه، فرایند 

واگذاری تاکسی‌های برقی با مشارکت صندوق 

هوای پاک و شهرداری اصفهان وارد مرحله‌ای 

تازه خواهد شد. 

سخنگوی شورای اسلامی شهر اصفهان همچنین 

درباره وضعیت مجتمع رسانه‌ای اصفهان اظهار 

کرد: اساسنامه این مجموعه که در کمیسیون 

تلفیق جمع‌بندی شده بود، برای بررسی‌های 

تخصصی و دقیق‌تر، مجدداً به کمیسیون‌های 

ذی‌ربط ارجاع داده شد.

 وی به یکی از لوایح ملکی مطرح‌شده در جلسه 

اشاره کرد و گفت: لایحه مربوط به توافق استرداد 

یک قطعه زمین واقع در خیابان فلاطوری نیز که 

پیش‌تر به‌صورت معوض توسط شهرداری واگذار 

شده بود، در صحن شورا بررسی شد. 

تصویب آیین‌نامه جدید واگذاری تاکسی‌های برقی در شورای شهر اصفهانمسجد جامع اصفهان حال خوبی ندارد

سه شنبه  3  تیر   1404 / 28  ذی الحجه  1446 /  24   ژوئن   2025 / شماره 4386

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
4/59 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034006397 مورخ 1404/3/6 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد یزدان پرست 
فرزند عباس بشماره شناسنامه 304 صادره از شهر بابک در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 136.40 متر مربع مفروز از پلاک 646 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

خریداری از مالک رسمی آقای ماشااله شادمانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1951960 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/60 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034006434 و 140460302034006435 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
ایزدپناه فرزند نعمت اله بشماره شناسنامه 5599 صادره از آران و بیدگل و خانم محبوبه 
مقصودی نیا فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 2056 صادره از کاشان هر یک بمیزان 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 195.36 متر مربع مفروز از پلاک 
269 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آغابیگم مشیری 

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1951884 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/61 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034006474 مورخ 1404/3/7 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسن قطبی فرزند 
عباس بشماره شناسنامه 242 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه باغ به مساحت 
448.20 متر مربع مفروز از پلاک 40 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از 

مالک رسمی آقای عباس و مرضیه هاشم زاده طاهری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1951726 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
4/62 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034007569 مورخ 1404/3/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم وحید گلی فرزند محمد 
بشماره شناسنامه 1250361869 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
165.5 متر مربع مفروز از پلاک 1427 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری 

از مالک رسمی آقای عباس گیلاسی  محرز گردیده است. 
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود
 در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1951682  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/63 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034006173 مورخ 5//1404 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد امین برزی 
قمصری فرزند اصغر بشماره شناسنامه 1250396980 صادره از کاشان در قسمتی از یک 
باب خانه نیمه ساز به مساحت 12 متر مربع مفروز از پلاک یک فرعی از 5618 اصلی واقع 
در بخش یک کاشان مبایعه نامه عادی بین محمد امین برزی و سعید سقا حضرتی  محرز 

گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1951684 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
مفاد آراء

4/64 آگهي موضوع   ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
و  اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

 برابر رای شماره 140360302016002034 مورخ 1403/06/03 و رای اصلاحی شماره 
140460302016000605 مورخ 1404/01/31 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تیران 
تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی آقای علی کثیری فرزند پرویز بشماره شناسنامه 1024 
کدملی 5499225087 صادره از تیران در ششدانگ یک درب باغ به مساحت 4557/27 متر 
مربع ایجاد شده بر روی پلاک 39 اصلی حسن آباد وسطی بخش 12 ثبت اصفهان حوزه 

ثبت ملک تیران خریداري از مالک رسمي آقاي پرویز کثیری  محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18

م الف: 1953324  سید منصور موسوي رئیس ثبت اسناد و املاک تیران
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استاندار اصفهان گفت: اصفهان با تاریخ پرشکوه و معماری خیره‌کننده‌اش می‌تواند به 
پایتخت میراث فرهنگی هوشمند تبدیل شود. به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی‌نژاد اظهار 
کرد: میراث فرهنگی نیازمند پویایی با استفاده از فناوری‌های نوین است و تلفیق آن با 
دانش سنتی می‌تواند به حفاظت از میراث فرهنگی کمک کند چرا که تمدن‌هایی پایدار 
هستند که گذشته خود را گرامی داشته و آینده را با خرد می‌سازند. وی بر ضرورت توسعه 
هوشمندسازی در حوزه میراث فرهنگی تأکید و خاطرنشان کرد: اصفهان با تاریخ پرشکوه 
و معماری خیره‌کننده‌اش می‌تواند به پایتخت میراث فرهنگی هوشمند تبدیل شود؛ 
به‌عنوان مثال بازار تاریخی اصفهان می‌تواند با فناوری »واقعیت افزوده«)AR( احیاء یا 
مسجد شیخ لطف‌ا... با کمک هولوگرام‌های سه‌بُعدی، داستان‌های پنهان خود را روایت 
کند. جمالی‌نژاد گفت: این موارد نه رؤیا بلکه امکانات واقعی است که با همت جمعی 
قابلیت دستیابی‌ دارد. وی اضافه کرد: با این فناوری‌های نوین، بازدیدکنندگان از میراث 
فرهنگی می‌توانند با استفاده از هوش مصنوعی و راهنمایان مجازی به صورت تعاملی 
با تاریخ ارتباط برقرار کنند؛ این امر نه‌تنها جذابیت سفر را افزایش می‌دهد، بلکه آگاهی 
عمومی را در باره ارزش میراث فرهنگی بالا می‌برد. وی امنیت داده‌ها و چگونگی اطلاعات 
دیجیتالی شده در برابر نفوذ، تخریب، هزینه‌های بالا، چگونگی بهره‌مندی موزه‌ها و مراکز 
فرهنگی را از مهمترین چالش‌های توسعه هوشمندسازی در میراث فرهنگی دانست و 
گفت: توان مالی برای بهره‌گیری از این فناوری‌ها و حفظ اصالت به معنای اینکه چگونه 
می‌توانیم مطمئن شویم که فناوری، اصالت آثار را تحت‌الشعاع خود قرار نمی‌دهد هم از 
جمله چالش‌های دیگر این حوزه است. جمالی‌نژاد افزود: برای حل این چالش‌ها، نیاز 
به همکاری بین‌المللی، سرمایه‌گذاری دولتی و خصوصی و آموزش متخصصان داریم. 
استاندار اصفهان گفت: سیاستگذاری هوشمند می‌تواند مسیر را برای استفاده اصولی از 

فناوری در حفظ میراث فرهنگی هموار کند. 

رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره کل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان گفت: روند کنسلی 
بلیت‌های ناوگان برون‌شهری بدون تغییر و افزایش 
نرخ کرایه‌ها لغو شده است. حسین بیغمیان در گفت‌وگو 
با »ایسنا« افزود: ناوگان حمل‌ونقل برون‌شهری با 
ظرفیت کافی فعال و جابه‌جایی زائران حج با همکاری 
شرکت‌های مسافربری به‌خوبی انجام می‌شود. وی 
درباره وضعیت استرداد هزینه کنسلی بلیت ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی برون‌شهری اظهار کرد: درحال‌حاضر، 
بخشنامه جدیدی در این زمینه صادر نشده و روند کنسلی 
بلیت‌ها مطابق با رویه‌ پیشین انجام می‌شود. بیغمیان با 
اشاره به مباحث مطرح شده درباره افزایش نرخ کرایه‌ها 
افزود: این موضوع با مخالفت سازمان مواجه شد و با 
توجه به شرایط فعلی، تصمیم بر آن شد که افزایشی در 

نرخ‌ها اعمال نشود.
رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره کل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان در خصوص روند 
حمل‌ونقل عمومی که به‌صورت معمول درحال انجام است 
و در این حوزه مشکل خاصی وجود ندارد، بیان کرد: ناوگان 
اتوبوسرانی نیز با کمبودی مواجه نیست، چراکه با کاهش 
نسبی سفرها، ظرفیت موجود پاسخگوی نیاز مسافران 
و امور حمل‌ونقل به شکل مطلوبی در حال انجام است. 
بیغمیان با اشاره به بخشی از فعالیت ناوگان در جابه‌جایی 
اتباع خارجی گفت: برخی از اتوبوس‌ها درحال انتقال 

اتباع به سمت مرزها هستند و این روند نیز بدون وقفه در 
حال انجام است. وی همچنین درباره اعزام ناوگان برای 
جابه‌جایی حجاج به مناطق جنوبی کشور تصریح کرد: 
بیشتر اتوبوس‌های اعزام شده برای خدمت‌رسانی به 
زائران، از ناوگان شرکت‌های مسافربری تأمین شده‌اند. در 
ایام تعطیل همچون پنج‌شنبه و جمعه که فعالیت برخی 
صنایع متوقف و یا کم می‌شود، از ظرفیت‌های موجود آنها 

نیز استفاده خواهد شد.
رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره کل راهداری و 

حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان درباره آمار اتوبوس‌های 
اعزام شده برای جابه‌جایی حجاج به جنوب کشور اظهار 
کرد: درحال‌حاضر، عدد دقیقی مشخص و در دسترس 
نیست، چراکه تمامی زائرانی که وارد مرز مهران می‌شوند، 
الزماً از استان اصفهان نیستند؛ اما در مواردی که زائران 
اهل اصفهان باشند، اتوبوس‌هایی از همین استان برای 
انتقال آنها اعزام می‌شود. برای نمونه، در روزهای جمعه و 
شنبه، حدود ۳۰ دستگاه اتوبوس از اصفهان برای انتقال 
زائران اعزام شده‌ است. بیغمیان در خصوص استان‌های 

پرتردد از منظر حمل‌ونقل عمومی برون‌شهری مطرح کرد: 
عمده جابه‌جایی‌ها در این بخش مربوط به استان‌هایی 
مانند تهران، خراسان و سپس اصفهان است؛ به عبارت 
دیگر، اصفهان سومین استان کشور از نظر آمار جابه‌جایی 
مسافر با اتوبوس محسوب می‌شود. وی با اشاره به 
فعالیت مستمر پایانه‌ها توضیح داد: پایانه‌ها فعال‌اند و 
ناوگان حمل‌ونقل درحال خدمت‌رسانی به مردم است و 
در این حوزه نیز مشکل خاصی گزارش نشده و رانندگان 
با همکاری مناسب، درحال انتقال مسافران به نقاط 
مختلف کشور هستند. رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره 
کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان درباره 
نرخ فعالیت خودروهای شخصی و تاکسی‌هایی که در 
پایانه‌ها فعالیت می‌کنند، خاطرنشان کرد: قیمت‌گذاری 
این خودروها نیز طبق نرخ‌های مصوب قبلی انجام 
می‌شود. وی افزود: در صورت وجود شکایت درباره 
نرخ‌ها، شهروندان می‌توانند از طریق سامانه ۱۴۱ نسبت 
به ثبت آن اقدام کنند. رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره 
کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان یادآور 
شد: تنها خودروهایی که دارای پلاک )ع( هستند تحت 
نظارت این سازمان قرار دارند. سایر خودروهایی با پلاک 
)ت( یا پلاک‌های شخصی که به‌عنوان تاکسی شهری یا 
تحت نظارت شهرداری‌ها فعالیت می‌کنند، خارج از حوزه 
نظارتی این سازمان هستند و مسئولیت نظارت بر عملکرد 

آن‌ها برعهده دیگر دستگاه‌ها است.

استاندار اصفهان عنوان کرد:ناوگان حمل‌ونقل برون‌شهری اصفهان با ظرفیت کافی فعال است

اصفهان می‌تواند پایتخت میراث فرهنگی 
هوشمند شود 

رئیس کل دادگستری استان اصفهان از افتتاح ۱۳ 

مجتمع قضایی در استان به‌مناسبت »هفته قوه قضاییه« 

با شعار »عدالتخانه‌ای به وسعت ایران عزیز« خبر داد.

به گزارش »ایرنا«، حجت‌الاسام والمسلمین اسدا... 

جعفری در جمع خبرنگاران اظهار کرد: در این راستا 

ساختمان‌ دادگاه‌های باغبهادران، زواره، نجف‌آباد، 

شاهین‌شهر، دهاقان، هرند، ورزنه، نجف‌آباد، 

فریدونشهر، اردستان، شهرضا، بُرخوار و خوانسار افتتاح 

می‌شود. وی همچنین به پیشرفت ۴۷ درصدی عملیات 

اجرایی پروژه مجتمع قضایی شماره ۲ شهر اصفهان با 

زیربنای ۴۰ هزار مترمربع اشاره کرد و گفت: در هفته جاری 

برنامه‌های تحول‌آفرین در راستای نوسازی تجهیزات 

اداری، ساختمانی، نظارت تصویری، تکریم ارباب رجوع 

و تجهیزات فناوری به‌عنوان بخشی از اقدامات در حوزه 

مالی، پشتیبانی و عمرانی در مجتمع‌های قضایی استان 

اجرا می‌شود.

رئیس کل دادگستری  استان اصفهان در تشریح عملکرد 

یکساله دستگاه قضایی استان، جمع ورودی پرونده‌ها 

به دادگستری در سال گذشته را یک میلیون و ۲۳۹ هزار 

پرونده عنوان کرد و گفت: از این تعداد بیش از یک میلیون 

و ۱۸۳ هزار فقره مختومه شد که این عملکرد بیانگر پشتکار 

 و و تلاش شبانه‌روزی کارکنان دستگاه قضایی استان 

است. 

وی با اشاره به بلاتصدی بودن حدود۵۰ درصد از پست‌های 

قضایی و اداری در دادگستری استان اصفهان گفت: با 

وجود کمبود نیروی قضایی و اداری با راه‌اندازی ۱۴۳ 

شعبه جدید شامل تجدیدنظر، حقوقی، دادگاه صلح و 

افتتاح دادگاه عمومی حوزه قضایی »برزک« و ارتقای 

دادگاه عمومی حوزه قضایی »فولادشهر« به دادگستری، 

درصدد بهبود خدمت‌رسانی به عموم مردم استان هستیم. 

حجت‌الاسلام جعفری یادآور شد: با اجرایی شدن قانون 

جدید شوراهای حل اختلاف تاکنون نسبت به راه‌اندازی 

۹۱ شعبه دادگاه صلح در استان، اقدام و از ۲۲۰ هزار پرونده 

ارجاعی بیش از ۱۴۵ هزار پرونده مختومه شده است. 

وی درباره عملکرد دادگستری در مختومه کردن 

پرونده‌های قدیمی در سال گذشته نیز گفت: تعداد 

پرونده‌های قدیمی مختومه استان بیش از ۵۷ هزار فقره 

از یک تا بیش از 5 سال بوده است. 

رئیس کل دادگستری استان اصفهان در تشریح عملکرد 

دستگاه قضایی استان در حوزه حفظ حقوق بیت‌المال 

در امور اراضی ملی و منابع طبیعی نیز از صدور سند برای 

تالاب بین المللی گاوخونی پس از پیگیری یک ساله، 

برخورد با صنایع آلاینده، رفع تصرف از میزان ۴۹۳ هکتار 

از اراضی ملی و منابع طبیعی، رفع تصرفات و آزادسازی 

بیش از ۴۳ هکتار از اراضی ساحلی، بستر رودخانه‌ها 

و انهار طبیعی، مسدود کردن بیش از ۱۰ هزار حلقه چاه 

غیرمجاز و پیگیری مستمر اجرای قانون حدنگار و 

پیشرفت 99.5 درصدی اجرا در منابع طبیعی و ۸۰ 

درصدی در اراضی کشاورزی اشاره کرد.

۱۳ مجتمع قضایی در استان اصفهان افتتاح می‌شود

رئیس اتاق تعاون استان اصفهان گفت: »شبکه‌ تعاون« کشور 
به ویژه در استان با تکیه بر تجربیات ارزشمند گذشته و ساختار 
مُنسجم خود، در صف نخست خدمت‌رسانی به مردم ایران 
ایستاده است. به گزارش »ایرنا«، حبیب‌ا... بهرامی در جمع 
خبرنگاران در اتاق تعاون اصفهان افزود: اتحاد ملی و انسجام 
مردمی در روزهایی که کشور عزیزمان با تهدیدات آشکار خارجی 
و تجاوز نظامی ایالات متحده آمریکا و رژیم صهیونیستی 
مواجه شده، باردیگر به‌عنوان سنگر نخست پایداری و مقاومت، 
تجلی یافته است. وی ادامه داد: تعاونی‌های استان از همان 
لحظات نخست شکل‌گیری تهدیدات خارجی، در تعامل با 
نهادهای اجرایی و در اجرای مصوبات ستاد تنظیم بازار استان 
با فعال‌سازی ظرفیت‌های توزیعی خود، چرخه‌ تأمین کالاهای 

مورد نیاز مردم را بدون اختلال استمرار بخشیدند.
رئیس اتاق تعاون استان اصفهان با تأکید بر آمادگی کامل 
بخش تعاون استان در تأمین اقلام ضروری مردم اظهار کرد: 
هیچ‌گونه نگرانی در باره کمبود کالاهای اساسی وجود ندارد. 

وی با اشاره به سابقه درخشان شبکه‌ تعاون در دوران دفاع 
مقدس اضافه کرد: تجربه گرانبهای تعاونی‌ها در آن سال‌های 
دشوار که کشور با کمبود شدید منابع و تحریم‌های همه‌جانبه 
مواجه بود، امروز نیز الهام بخش مدیریت مؤثر توزیع اقلام در 
شرایط بحرانی است. بهرامی خاطرنشان کرد: تعاونی‌ها در آن 
دوران، با سازماندهی منسجم، عدالت توزیعی را در سراسر 
کشور برقرار ساختند و اجازه ندادند که کمبودی در سفره مردم 
پدید آید و امروز نیز همان روحیه جهادی و باور به توان مردم، 
مبنای حرکت تعاونی‌هاست. وی با اشاره به ظرفیت قابل 
توجه انبارهای ذخیره‌سازی و بهره‌مندی از سامانه‌های توزیع 
هدفمند بیان کرد: مجموعه تعاون استان، با همکاری تنگاتنگ 
نهادهای اجرایی و نظارتی، اکنون در حال تأمین و توزیع اقلام 
معیشتی است. رئیس اتاق تعاون استان اصفهان با دعوت از 
مردم برای حفظ آرامش عمومی تأکید کرد: تجربه ملت ایران 
نشان داده است که در سخت‌ترین شرایط نیز با اتحاد و همدلی 
از بحران‌ها عبور کرده‌ایم. وی افزود: تعاونی‌ها، نه‌تنها حافظان 

اقتصادی جامعه بلکه بازوان اجرایی مردم در لحظات حساس 
هستند و با تکیه بر تجارب تاریخی، ایمان ملی و ظرفیت‌های 
مردمی، اطمینان داریم که این مرحله را نیز با عزت و اقتدار 

پشت سر خواهیم گذاشت. 
به گزارش »ایرنا«، 4 درصد از اشتغال کشور با بیش از ۵۴ 
هزار فرصت شغلی در تعاونی‌های ایجاد شده است و ۶ درصد 
تعاونی‌های فعال کشور در اصفهان قرار دارند. جمعیت استان 
اصفهان طبق آخرین سرشماری بیش از 5 میلیون و ۷۰۰ هزار 

نفر است.

با حضور مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان آیین آغاز به 
کار رسمی دبیرخانه استانی دومین جشنواره ملی اعطای نشان 

نیکوکاری در استان اصفهان برگزار شد. 
در این مراسم که با حضور اعضای اصلی و میزبانی اداره کل اوقاف 
و امور خیریه استان به عنوان محل استقرار دبیرخانه مرکزی 
برگزار شد، دکتر مهدی اثنی عشران، معاون فرهنگی اجتماعی 
اوقاف و امور خیریه استان اصفهان به عنوان مسئول دبیرخانه 
معرفی شد و نسبت به تشریح برنامه های پیش رو برای اعضا 

اقدام کردند.
دکتر محمدرضا ترحمی، مدیرکل اوقاف و امور خیریه 
استان اصفهان ضمن محکومیت حمات رژیم کودک 
کش اسرائیل و آمریکای جنایتکار به ایران عزیزمان بیان 
 کرد: در این شرایط ویژه، نقش تشکل های خیریه برای 
بحران های تعریف نشده و خاص بسیار پرفروغ بوده و به عنوان 

یکی از حامیان همیشگی دولت و مردم کشورمان می توانند گره 
گشایی مشکلات نمایند. 

وی افزود: خیریه ها با بررسی تخصصی در محورهای فعالیت 
می توانند جامعه هدف واقعی را شناسایی کنند و نسبت به رفع 
مشکلات در آن بخش اقدام ویژه و خداپسندانه ای داشته باشند.

دکتر مهدی اثنی عشران، معاون فرهنگی اجتماعی اوقاف و 
امور خیریه استان اصفهان نیز اظهار کرد: فعالیت خیریه ها در 
استان اصفهان بسیار فراگیر بوده و این جشنواره فرصتی برای 
 اثبات اهمیت نوع دوستی و خدمت به مردم در شهر اصفهان

 می باشد. 
وی افزود: علاقمندان به ثبت نام در این دوره از 
 جشنواره می‌توانند با مراجعه به آدرس اینترنتی

 www.neshanenikookari.ir نسبت به ثبت نام و بارگذاری 
مستندات فعالیتی خود اقدام کنند.

رئیس اتاق تعاون استان اصفهان: 

»شبکه‌ تعاون« در صف اول خدمت‌رسانی به مردم ایستاده است

به گزارش پایگاه خبری شرکت توزیع نیروی برق استان اصفهان 
)پاتنا( به نقل از امور برق شهرستان شاهین شهرومیمه، باهدف ارتقای 
ظرفیت تأسیسات برقرسانی و تثبیت ولتاژ شبکه و رضایت مشترکین، 
اولین بسته رفع ضعف ولتاژ امور برق شهرستان شاهین شهرومیمه 
مورد بهره برداری قرارا گرفت. مجید مشفقی، مدیر امور برق شهرستان 
شاهین شهرومیمه عنوان کرد: با توجه به حجم بالای ساخت و ساز و 
همچنین تغییر الگوی مصرف مشترکین، این امور به صورت مستمر در 
جهت حفظ محدوده مجاز ولتاژ اقدام به برنامه ریزی و اجرای پروژه 
های ظرفیت سازی نموده که در آخرین اقدام به دسته بندی پروژه 

ها به ۳پک)بسته( نمود و اولین بسته رفع ضعف ولتاژ را با اعتباری 
بالغ بر ۲۰۰  میلیارد ریال شامل احداث  ۲۸دستگاه پست هوایی، ۵ 
کیلومتر شبکه فشار متوسط و  ۲۳ کیلومتر شبکه فشار ضعیف توسط 
شرکت فنی مهندسی افشان توان هوشمند از پیمانکاران توانمند و بومی 
شهرستان به اتمام رساند. وی افزود: بسته دوم نیز که تاکنون پیشرفتی 
 80 درصدی داشته را تا دهه اول تیرماه به اتمام رسانده و مورد بهره برداری 
قرار خواهد گرفت.  مشفقی گفت: بسته سوم و نهایی نیز با تهیه دستورکار، 
تأمین بودجه مورد نیاز، انتخاب پیمانکار و تأمین جنس طی هفته گذشته 

استارت خورده است.

گامی محکم در جهت رفع ضعف ولت در امور برق شهرستان شاهین شهرومیمه

با حضور مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان برگزار شد؛

آیین آغاز به کار رسمی دبیرخانه استانی دومین جشنواره ملی اعطای نشان نیکوکاری

1277 فرصت شغلی در حوزه دامداری برای مددجویان کمیته امداد استان اصفهان 
راه اندازی شده است. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، معاون اشتغال و خودکفایی 
اداره کل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان اصفهان با اشاره به انعقاد تفاهم نامه‌ای 
در حوزه کسب و کار‌های خُرد با یک واحد خصوصی، گفت: این واحد در یکسال 
گذشته با تأمین دام و نهاده، ارتقای تولید و بهره وری دام و تکمیل زنجیره ارزش و 
توان افزایی دامداران، در راه اندازی 1277 طرح در استان با این نهاد همکاری داشته 
است. احمد رضایی با بیان اینکه برای راه اندازی این طرح‌ها بیش از ۱۹۸ میلیارد و 

۸۵۵ میلیون تومان به مددجویان تسهیلات پرداخت شده است، ادامه داد: به همت 
این واحد خصوصی تاکنون خدماتی در حوزه پرورش دام‌های سبک و سنگین، ایمن 
سازی دام در برابر بیماری‌های عفونی )واکسیناسیون(، مقابله با انگل‌های داخلی 
و خارجی )سم پاشی دام و جایگاه( و استفاده از ترکیبات مکمل به مددجویان داده 
شده است. معاون اشتغال و خودکفایی اداره کل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان 
اصفهان گفت: پایداری اشتغال در زمینه‌های مختلف شغلی و دستیابی مددجویان به 

خودکفایی، هدف اصلی این نهاد است که همواره در صدد اجرایی شدن آن هستیم.

معاون اشتغال و خودکفایی اداره کل کمیته امداد استان 

اصفهان خبرداد

راه اندازی بیش از 1200 شغل دامداری 

برای مددجویان کمیته امداد
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